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Izvješće o radu gradonačelnika 

za razdoblje srpanj – prosinac 2018. godine 

1 Uvod 

Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Gradonačelnik 

zastupa Grad Ogulin i nositelj je izvršne vlasti Grada Ogulina. Temeljem navedenog Predsjedniku i 

vijećnicima Gradskog vijeća podnosim ovo izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja 2018. godine do 

31. prosinca 2018. godine. 

Spomenuto razdoblje, drugu polovicu 2018. godine, obilježile su ostavke predsjednika Gradskog 

vijeća, nezavisnog vijećnika Željka Stipetića, i dvoje potpredsjednika, Milana Sabljaka, vijećnika 

Hrvatske demokratske zajednice, i Nikoline Radulović, vijećnice Demokratskog saveza Srba. Zbog 

ovih ostavki Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 17. siječnja 2019. godine donijela 

rješenje o raspuštanju Gradskog vijeća te je nakon toga imenovala Marinu Kolaković, djelatnicu Ureda 

državne uprave, za povjerenicu za obavljanje poslova iz nadležnosti Gradskog vijeća Grada Ogulina. 

U obrazloženju vladine odluke stoji da je Ministarstvo uprave podnijelo Vladi Republike Hrvatske 

prijedlog za raspuštanje Gradskog vijeća Grada Ogulina temeljem odredbe članka 84. stavka 1. točke 

7. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. U prijedlogu Ministarstva uprave 

navedeno je da je Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji dopisom izvijestio Ministarstvo uprave 

da Grad Ogulin nije donio proračun za 2019. godinu, kao ni odluku o privremenom financiranju. U 

navedenom dopisu istaknuto je da Gradsko vijeće nije donijelo proračun za 2019. godinu iz razloga što 

su predsjednik i potpredsjednici podnijeli ostavke, te nije sazvana sjednica tog predstavničkog tijela. 

Također u objašnjenju Vlade stoji kako je gradonačelnik izvršio svoju obvezu i predložio proračun 

grada Ogulina za 2019. godinu, no Gradsko vijeće nije donijelo ni proračun ni odluku o privremenom 

financiranju, čime su se ispunili uvjeti za njegovo raspuštanje i za imenovanje povjerenika koji će 

obavljati poslova iz nadležnosti Gradskog vijeća. 

Posljedica navedenog je da krajem 2018. i početkom 2019.godine, umjesto provođenja brojnih 

gradskih projekata, čeka se rasplet situacije. Gradska uprava je u stanju „hladnog pogona“ tijekom 

kojeg su dozvoljeni samo nužni rashodi. Osim toga nisu prihvaćene niti ostale važne točke kojima se, 

primjerice, širi obuhvat poduzetničke zone, pojednostavljuje upis djece u dječji vrtić, povećava 

kapacitet dječjeg vrtića, smanjuje prirez i druge. Također nije usvojen rebalans proračuna za 2018. 

godinu čime je onemogućena provedba gradskih projekata. 

Iz navedenih radnji da se iščitati cilj onih koji su prouzročili krizu, a to je bio rušenje gradonačelnika 

na način da ga se navede da ne predloži proračun za 2019. godinu. Kako bi izvršili ovaj cilj oporba na 

čelu s HDZ-om, nezavisni vijećnici i vijećnici DSS-a koordinirano su opstruirali rad Gradskog vijeća i 

izradu prijedloga proračuna. Od rujna se nitko od navedenih nije odazvao na pozive da se izradi 

prijedlog proračuna za 2019. godinu. Zbog toga sam bio prisiljen pripremiti ga sam i takvog predati 

Gradskom vijeću.  

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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2 Opć i poslovi 

Što se općih poslova iz djelokruga izvršnog tijela tiče drugu polovicu 2018. godine obilježila je kriza 

vlasti i neusvajanje proračuna za 2019. godinu. Dužnosnici i zaposlenici su u drugoj polovici godine 

bili prisiljeni većinom baviti se spomenutom krizom, nauštrb programima, projektima i ostalim 

zadaćama u djelokrugu lokalne uprave. Kako su predsjednik i dvoje potpredsjednika Gradskog vijeća 

dali ostavke na svoje funkcije nije bilo moguće sazvati 11. sjednicu predstavničkog tijela na kojoj je 

trebao biti usvojen proračun za 2019. godinu i druge važne odluke. Unatoč trudu gradskih službi i 

dužnosnika, brojnim pisanim i usmenim kontaktima s nadležnim ministarstvom i drugim državnim 

institucijama, nije pronađena mogućnost za sazivanje sjednica Gradskog vijeća, što je u prvoj polovici 

2019. godine rezultiralo time da je Vlada Republike Hrvatske raspustila ovo tijelo i raspisala 

izvanredne izbore za nove predstavnike. 

Putem lokalnih medija Grad je nastojao građene potpuno i pravovremeno informirati građane o radu 

gradonačelnika, njegovih zamjenika, Gradskog vijeća i radnih tijela. Organizirana su razna 

protokolarna događanja, aktivnosti međunarodne suradnje i druge aktivnosti u funkciji promicanja 

kulturnih, sportskih, gospodarskih i razvojnih potencijala grada Ogulina o čemu više piše u nastavku 

izvještaja. 

U drugoj polovici 2018. godine grad se osim provedbe redovnih zadaća iz svog djelokruga i rješavanja 

prije spomenute krize intenzivno bavio planiranjem aktivnosti koje će se provoditi u idućoj 2019. 

godini i pripremom Prijedloga proračuna za 2019. godinu kroz koji su se te aktivnosti trebale 

financirate, što je također detaljnije objašnjeno u nastavku. 

2.1  Zaštita i  spašavanje 

U drugoj polovici 2018. godine nastavila se provedba mjera zaštite i spašavanja i to poglavito putem 

Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, profesionalne postrojbe za obavljanje vatrogasne djelatnosti na 

području grada Ogulina koja također pokriva područje Josipdola, Plaškog, Tounja i Saborskog. Mjere 

su obuhvaćale zaštitu od požara i eksplozija, gašenje požara, zaštitu i spašavanje ljudi i imovine, 

pružanje tehničke pomoći u raznim nesrećama i drugim opasnim situacijama te kapitalna ulaganja u 

opremu i vatrogasne objekte. 
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S ciljem unapređenja vatrogasne službe prijedlogom proračuna za 2019. godinu, koji nije usvojen, 

povećana su izdvajanja za opremu za održavanje i zaštitu Javne vatrogasne postrojbe s 30.000,00 kuna 

u 2018. godini na 63.000,00 kuna u 2019. godini, a uz to su prijedlogom proračuna povećana sredstva 

za Područnu vatrogasnu zajednicu za 200.000,00 kuna.  

Za financiranje sustava civilne zaštite i sufinanciranje Hrvatske gorske službe spašavanja prijedlogom 

proračuna bilo je planirano ukupno 150.000,00 kuna. Obzirom na značaj vatrogastva za naše područje, 

2018. godine pokrenut je kapitalni projekt rekonstrukcije vatrogasnog i društvenog doma u naselju 

Turkovići Ogulinski. Projekt je prijavljen za sufinanciranje sredstvima Europske unije, a za 2019. 

godinu, pripremljenim prijedlogom proračuna koji nije usvojen, za tu svrhu je bio planiran iznos od 

175.000,00 kuna. 

2.2  Predškolsk i  odgoj 

Programom predškolskog odgoja provodila se redovna 

djelatnost dječjeg vrtića, organizacija produljenog 

boravka djece u dječjem vrtiću te kapitalni projekt 

izgradnje nove zgrade dječjeg vrtića.  

 Dječji vrtić Bistrac Ogulin je javna ustanova čiji je 

osnivač Grad Ogulin, a koja sukladno odredbama 

zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju provodi 

predškolski odgoj i obrazovanje, te skrb o djeci od 

navršene druge godine života do polaska u osnovnu 

školu. Program uključuje redovni cjelodnevni program 

njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi o djeci predškolske dobi, 

program predškole i kraći program igraonice općeg tipa. Dječji vrtić obavlja djelatnost temeljem 

godišnjeg plana i programa rada koji se donosi za svaku pedagošku godinu. Prema predmetnom planu 

i programu za pedagošku godinu 2018./2019. u redoviti desetosatni program upisano je 141 dijete, u 

program predškole 61 dijete i u kraći program igraonice 40 djece. Puna ekonomska cijena 

cjelodnevnog smještaja djeteta iznosi 1.562,06 kuna. Grad sufinancira trošak tako da roditelji za prvo 

dijete plaćaju 600,00 kuna, za drugo dijete je 450,00 kuna, a treće i svako sljedeće dijete je oslobođeno 

plaćanja.  

U studenom 2018. godine krenula je provedba projekta 

produljenog boravka djece u dječjem vrtiću, ukupne 

vrijednosti 855.225,29 kuna, koji je sufinanciran od 

Europske unije u 85%-tnom iznosu, a za čiju je 

provedbu prijedlogom proračuna za 2019. godinu, koji 

nije usvojen, bio planiran iznos 430.000,00 kuna. Grad 

Ogulin je partner u projektu, a Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i 

Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ured za financiranje i 

ugovaranje projekata Europske unije, su posrednička 

tijela. 

Kako bi se svoj djeci s područja grada Ogulina i okolice, čiji roditelji za to iskažu interes, omogućio 

upis u dječji vrtić u 2018. godini je pokrenut projekt izgradnje nove zgrade dječjeg vrtića Bistrac. Grad 

Ogulin je prijavio projekt na natječaj tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu infrastrukturu u okviru operativnog programa ruralnog razvoja Republike 

Hrvatske za razdoblje 2014.-2020“. Za provedbu ovog projekta prijedlogom proračuna za 2019. 

godinu koji nije usvojen bila su planirana sredstva u iznosu od 690.000,00 kuna. 



 

 

 9 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

2.3  Kultura i  tehnička kultura  

Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Ogulina obuhvaća aktivnosti i projekte 

usmjerene na razvoj udruga, edukaciju svih dobnih skupina i očuvanje tradicijskih i religijskih 

vrijednosti. Iz gradskog proračuna se najveći dio sredstava izdvajao za proračunske korisnike, javne 

ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin, Gradsku knjižnicu i 

čitaonicu Ogulin, Zavičajni muzej Ogulin i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke. Pored redovne 

djelatnosti i programskih troškova ustanova financirana su dodatna ulaganja u investicijsko održavanje 

gdje posebno treba istaknuti obnovu Frankopanskog kaštela i nastavak rekonstrukcije i uređenja 

zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, pri čijoj su provedbi uočene brojne nepravilnosti naslijeđene 

iz prethodnog razdoblja, a koje su prijavljene mjerodavnim institucijama.  

U drugoj polovici 2018. godine održane su 

manifestacije Frankopanske ljetne večeri, Ljeto u 

Ogulinu, Dani meda Zlatno saće, Dani Ilme de 

Murske, Bajkoviti Advent u Ogulinu, a 

proslavljen je i Dan Grada Ogulina. 

Dani Ilme de Murske nastavak su održavanja 

manifestacije koja obilježava kulturni doprinos 

glazbenice Ilme de Murske u Gradu Ogulinu, Karlovačkoj županiji i Republici Hrvatskoj. Ovaj 

kulturni program u strateškom i razvojnom je planu Pučkog otvorenog učilišta Ogulin kao dio 

kulturnih aktivnosti ove ustanove. Dani Ilme de Murske svake godine okupljaju sve veći broj 

sudionika i posjetitelja i to iz razloga što se program obogaćuje novim sadržajima koji mu daju 

dodatnu vrijednost. Značaj ove manifestacije je velik sa županijskog aspekta jer je ista je s vremenom 

prerasla u glazbeno kulturnu manifestaciju 

Karlovačke županije, odnosno u mjesto 

prezentiranja, njegovanja te komuniciranja 

kulturne baštine ovoga područja i ostalih krajeva 

Hrvatske. Od 2018. godine Učilište je započelo s 

novim projektom (F)Ilma, glazbeno scenski 

spektakl posvećen filmskoj umjetnosti, a koji je 

dio Dana Ilme de Murske. Manifestaciju je 

ukupno posjetilo 434 posjetitelja.  

Pučko otvoreno učilište Ogulin je u 2018. počelo provedbu projekta Glas mladih Ogulina u umjetnosti 

i kulturi vrijednog 804.000,00 kuna, koji je u 100%-tnom iznosu financiran iz EU sredstava. Cilj 

projekta je razviti socijalne i kreativne vještine i znanja te spriječiti socijalnu isključenost i 

antisocijalno ponašanje mladih ljudi u dobi od 15 do 25 godina.  

Obzirom na visoku razinu ogulinskog amaterizma Grad je prijedlogom proračuna za 2019. godinu koji 

nije usvojen namjeravao povećati sredstva za rad organizacija civilnog društva, pa je za programe, 

projekte i manifestacije udruga u kulturi planiran iznos od 280.000,00 kuna, a udruga u tehničkoj 

kulturi iznos od 40.000,00 kuna.  

U svrhu zaštite, obnove i izgradnje spomenika kulture (sakralnih objekata) na području Grada Ogulina 

prijedlogom proračuna za 2019. godinu, koji nije usvojen, bila su planirana sredstva vjerskim 

zajednicama u iznosu od 100.000,00 kuna. Za vlasnike privatnih objekata čije se građevine nalaze na 

području zaštićene urbanističko povijesne cjeline Grada Ogulina, u svrhu očuvanja objekata zaštićene 

kulturne baštine na području Grada Ogulina, bila su planirana sredstva u iznosu od 140.000,00 kuna. 
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2.4  Socijalna skrb 

U okviru programa socijalne skrbi grad je provodio mjere za sve dobne skupine, od najmlađih do 

osoba najstarije životne dobi. Poseban naglasak stavljen je na brigu o djeci i obitelj, unapređenje 

kvalitete života umirovljenika i pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama.  

Grad Ogulin je Socijalnim programom za 2018. godinu planirao novčanu naknadu djeci za blagdan 

Božića i to onu do 15 godina starosti čija su oba roditelja nezaposlena. Roditelji su naknadu mogli 

ostvariti podnošenjem zahtjeva u Stručnoj službi Grada Ogulina. Korisnici zajamčene minimalne 

naknade koji imaju djecu do 15 godina starosti ostvaruju ovu naknadu temeljem dostavljenog popisa 

Centra za socijalnu skrb Ogulin te nisu bili dužni podnositi poseban zahtjev. 

U drugoj polovici 2018. godine osmišljen je niz mjera kojima se u 2019. godini namjeravalo 

unaprediti mjere socijalne skrbi. Provedba ovih mjera vrši se putem proračuna Grada, pa su sve mjere 

bile uključene u prijedlog proračuna za 2019. godinu, koji na žalost nije usvojen zbog krize vlasti i 

raspuštanja Gradskog vijeća. Tako je u okviru pronatalitetne politike iznos jednokratne novčane 

naknade za roditelje novorođenog djeteta povećan s dosadašnjih 2.000,00 kuna na 4.000,00 kuna po 

djetetu, što ukupno iznosi 400.000,00 kuna. Umirovljenicima je prijedlogom proračuna za 2019. 

godinu planirano dvostruko više sredstava za naknade povodom blagdana Uskrsa, ukupno 180.000,00 

kuna, te su po prvi puta uvedene naknade umirovljenicima i povodom blagdana Božića u ukupnom 

iznosu od 180.000,00 kuna. Za pomoć socijalno ugroženim društvenim skupinama, čiji broj je u 

stalnom opadanju, planirani su iznosi u visini prethodnih godina. Dodatna sredstva u iznosu od 

15.000,00 kuna osigurana su i za redovitu djelatnost i javne ovlasti Gradskog društva Crvenog križa, 

za čije sufinanciranje je bilo planirano 185.000,00 kuna. 

2.5  Sport 

Program javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2018. godinu se i u drugoj polovici godine 

provodio bez značajnijih teškoća. Prijedlogom proračuna za 2019. godinu, koji je rađen tijekom druge 

polovice 2018. godine a kojeg Gradsko vijeće Grada Ogulina zbog krize vlasti nije usvojilo, za 

program javnih potreba u sportu planiran je iznos od 2.935.000,00 kuna. Njime su obuhvaćene 

aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta s posebnim naglaskom na djecu i mladež, 

djelovanje sportskih udruga u okviru Športske zajednice Grada Ogulina i sportsko rekreacijske 

aktivnosti građana, te kapitalne projekte ulaganja na sportskim objektima. Za redovnu djelatnost 

Športske zajednice planiran je iznos 800.000,00 kuna. Radi podizanja razine sportske ponude Grad 

Ogulin je proračunom za 2019. godinu koji nije usvojen planirao dodatni iznos od 100.000,00 kuna za 

opremanje prostorija za sportaše u teniskoj dvorani. Povećana su i ulaganja u programe sportskih 

klubova sa 820.000,00 kuna na 875.000,00. Za rad školskih sportskih društava osnovnih i srednjih 

škola putem kojih se organiziraju izvannastavne školske aktivnosti učenika, bila su planirana sredstva 

u iznosu od 20.000,00 kuna. Međutim, kao što je već rečeno, Gradsko vijeće nije usvojilo ovakav 

prijedlog proračuna. 

Grad Ogulin je u drugoj polovici 2018. godine pripremio dokumentaciju za projekt energetske obnove 

Gradske sportske dvorane vrijedan 7,7 milijuna kuna. Namjera je ovaj projekt prijaviti na natječaj za 

sufinanciranje putem EU fondova kad on bude raspisan. Predviđena stopa sufinanciranja iznosi 55%. 
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2.6  Obrazovanje 

Za razvoj grada vrlo je bitno da su njegovi građani imaju pristup kvalitetnom obrazovanju, ne samo 

osnovnoškolskom i srednjoškolskom već i cjeloživotnom, odnosno pristup obrazovanju moraju imati i 

odrasle osobe. Bez lažne skromnosti i s ponosom može se konstatirati da je na ovom polju postignut 

značajan napredak, poglavito zahvaljujući Pučkom otvorenom učilištu Ogulin i novoj ravnateljici 

Blanki Poljak Franjković koja je putem ove ustanove uvela brojne nove, prije nepostojeće, programe 

edukacija za naše građane. Također treba spomenuti i Gradsku knjižnicu i čitaonicu i ravnateljicu 

Marijanu Mazor koja kontinuirano obnavlja knjižnični fond i tako građanima Ogulina omogućuje 

pristup suvremenoj stručnoj i drugoj literaturi. 

U drugoj polovici 2018. godine pučko otvoreno učilište je provodilo programe formalnog obrazovanja 

odraslih za dadilje, gerontodomaćice, njegovateljice, pčelare, pomoćnike u nastavi u radu s učenicima 

s teškoćama u razvoju, rukovatelje motornom pilom te programe neformalnog obrazovanja odraslih za 

basic make up, tečajeve stranog jezika (engleski, njemački, talijanski), radionice mirenja, poslovne 

komunikacije i bontona, održane su radionice Čarobna jesen, dosjećanja za treću životnu dob, mala 

škola moderne gitare. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin i Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin potpisali su 10. srpnja 

2018. godine sporazum o suradnji o djelovanju Centra za tehničku kulturu Ogulin temeljem kojeg je 

provedeno preko 40 radionica za djecu, mlade i odrasle. Također je u drugoj polovici 2018. godine 

potpisalo Ugovor o suradnji u Programu osposobljavanja za poslove gerontodomaćice za projekt 

„Program zapošljavanja žena u Općini Brinje“ koji se financira iz Europskog socijalnog fonda. 

Za Program javnih potreba Grada Ogulina u obrazovanju iznad zakonskog standarda za 2019. godinu, 

koji je izrađen u drugoj polovici 2018. godine, a čija provedba je bila planirana kroz prijedlog 

proračuna za 2019. godinu, koji nije usvojen, bio je planiran iznos od 725.000,00 kuna, a njime su 

obuhvaćene aktivnosti usmjerene na brigu i obrazovanje djece i mladih, sufinanciranje prijevoza 

srednjoškolcima, stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje dodatnih potreba u školstvu i tekući 

projekt nabave školskih udžbenika.  

U svrhu unapređenja kvalitete obrazovanja, a u okviru svojih mogućnosti, Grad Ogulin je u 2019. 

godini namjeravao osigurati dodatni iznos od 40.000,00 kuna za produženi boravak učenika osnovnih 

škola, odnosno ukupno 180.000,00 kuna, i dodatni iznos od 20.000,00 kuna za stipendiranje redovnih 

studenata, odnosno ukupno 150.000,00 kuna. Sredstva za stipendiranje učenika srednjih škola, 
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sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola i za ostale potrebe po zahtjevima škola planirana su u 

visini prethodne godine.  

Tekući projekt nabavke školskih udžbenika za djecu prvog razreda osnovne škole koji se provodio 

školske godine 2018./2019. za školsku godinu 2019./2020. proširen je, izdvajanjem dodatnih 

80.000,00 kuna, i na djecu do četvrtog razreda osnovne škole, tako da su ukupna planirana sredstva 

prijedlogom proračuna koji nije usvojen povećana sa 100.000,00 kuna na 180.000,00 kuna. 

2.7  Ostalo 

Tijekom druge polovice 2018. godine provodio se Program ostalih javnih potreba za 2019. godinu koji 

obuhvaća aktivnosti usmjerene na udruge građana proizašle iz domovinskog rata i ostale udruge 

civilnog društva te kapitalne pomoći za unapređenje kvalitete pojedinih javnih usluga. U istom 

razdoblju je izrađen i program za iduću 2019. godinu za čije izvršenje su sredstva planirana 

prijedlogom proračuna za 2019. godinu koji, na žalost, zbog nemogućnosti sazivanja sjednice 

Gradskog vijeća nije usvojen. Tako je njime u svrhu promicanja vrijednosti domovinskog rata, 

obilježavanja važnijih datuma iz hrvatske povijesti i drugih aktivnosti Grad Ogulin udrugama 

proizašlim iz domovinskog rata planirao osigurati dodatni iznos od 10.000,00 kuna, pa je za njihovo 

sufinanciranje u 2019. godini ukupno planirano 80.000,00 kuna. U svrhu jačanja civilnog društva, 

povećana su izdvajanja i za ostale udruge, za čije sufinanciranje je planirano 170.000,00 kuna.  

S ciljem zaštite i unapređenja zdravlja ljudi Grad Ogulin je prijedlogom proračuna za 2019. godinu 

planirao dodatni iznos od 10.000,00 kuna za kapitalne pomoći zdravstvenim ustanovama, za čije 

sufinanciranje je ukupno planirano 50.000,00 kuna. Radio Ogulinu kao javnom medijskom servisu za 

područje Grada Ogulina planirana je kapitalna pomoć za nabavu radijske opreme u iznosu od 

40.000,00 kuna, a iznos od 50.000,00 kuna planiran je kao pomoć Općini Josipdol za izgradnju 

spomen obilježja „Pitomi Javor“. 
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3 Proračun Grada Ogulina  

Što se proračuna Grada Ogulina tiče drugu polovicu 

2018. godine, odnosno razdoblje na koje se ovo 

izvješće odnosi, obilježilo je nedonošenje proračuna za 

2019. godinu koje je za posljedicu imalo raspuštanje 

Gradskog vijeća Grada Ogulina i guranje Grada u 

stanje tzv. „hladnog pogona“ u kojem su mogući bili 

samo rashodi za nužne troškove. Pri tome je također 

važno spomenuti neusvajanje rebalansa proračuna za 

2018. godinu što je rezultiralo zaustavljanjem provedbe 

brojnih gradskih projekta od kojih se ističe uređenje zgrade Pučkog otvorenog učilišta za koju je 

tehnički pregled bio planiran za kraj 2018. godine ali jer nisu bila osigurana financijska sredstva za 

dovršetak radova on je prolongiran na neodređeno. Tijekom druge polovice 2018. godine gradski 

dužnosnici i službenici su izniman trud i puno vremena uložili kako bi pripremili Prijedlog proračuna 

za 2019. godinu koji u konačnici nije usvojen. Pri tome su od strane bili izloženi brojnim 

opstrukcijama i zavlačenjima, a sve s ciljem da se sruši gradonačelnik na način da ga se onemogući da 

prijedlog proračuna uputi Gradskom vijeću. 

Tijekom siječnja je na web stranici Grada po prvi put objavljen „Proračunski vodič za građane za 

2018. godinu“. Zbog toga je u rujnu Institut za javne financije koji provodi svoje redovito istraživanje 

o transparentnosti jedinica lokalne i regionalne uprave Grad Ogulin po transparentnosti svrstao među 

odlikaše. Na žalost, obzirom da proračun za 2019. godinu nije niti usvojen tu godinu što se ovog 

istraživanja tiče Ogulin neće moći konkurirati. 

3.1  Polugodišnje  izvršenje  proračuna  Grada Ogulina 

za razdoblje od 1. siječnja do 30. l ipnja 2018. godine 

Zakonom o proračunu propisana je obveza izrade i donošenja polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

proračuna. U skladu s navedenom obvezom sastavljen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 

Grada Ogulina za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine koje je predstavljeno u drugoj 

polovici 2018. godine na koju se ovo izvješće odnosi. 

3.1.1  Prihodi 

Proračunom Grada Ogulina za 2018. godinu, odnosno njegovim ponovnim uravnoteženjem putem I. i 

II. izmjena i dopuna Proračuna, planirani su prihodi tekuće godine u iznosu od 67.306.839,00 kuna te 

viškovi prihoda iz prethodne 2017. godine u iznosu od 3.787.102,00 kune, što čini ukupna raspoloživa 

financijska sredstva u iznosu od 71.093.941,00 kuna. Od 2016. godine, u skladu s novom 

metodologijom koja se koristi kod izrade proračuna, proračun je planiran kao konsolidirani proračun 

prihoda grada i njegovih proračunskih korisnika. Od ukupno navedenog iznosa financijskih sredstava 

na vlastite i namjenske prihode šest proračunskih korisnika odnosi se 4.788.223,00 kune. 

Polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 01. siječnja do 30. 

lipnja 2018. godine utvrđeno je da ostvarenje prihoda u prvom polugodištu iznosi 43.967.128,62 kune 

ili 65,32% godišnjeg plana. Ako to usporedimo s istim razdobljem prošle godine vidljivo je da su oni 

veći za 26.206.273,70 kuna. odnosno da su na razini 247,55% lanjskog ostvarenja. Razlog ovako 

velikog odstupanja u odnosu na isto razdoblje prošle godine jest značajno ostvarenje prihoda od 

prodaje nefinancijske imovine, a odnosi se na prodaju zemljišta u Poduzetničkoj zoni. 

3.1.2  Rashodi 

Visina rashoda i izdataka izvršenih u ovom polugodištu iznosi 21.088.485,71 kunu i oni su za 

3.501.497,02 kune veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na godišnji plan izvršenje 
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je na razini 29,66% plana. Glavnina rashoda odnosi se na izvršenje tekućih rashoda poslovanja, 

osobito su povećani materijalni rashodi na području održavanja komunalne infrastrukture, najviše 

zbog velikih troškova zimske službe. 

Izvršenje kapitalnih rashoda je na razini 3.692.413,84 kune, što u odnosu na isto razdoblje prošle 

godine čini povećanje od 76,71%, međutim izvršenje ovih rashoda u odnosu na godišnji plan je svega 

20,83%, jer je već uobičajeno da se većina rashoda ove skupine uobičajeno se izvršava u drugom 

dijelu godine i predmet je godišnjeg izvještaja o izvršenju. 

3.2  Izmjene i  dopune proračuna za 2018. godinu 

Proračun Grada Ogulina za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu usvojeni su na sjednici 

Gradskog vijeća održanoj 18. prosinca 2017. godine. Navedenim dokumentom visina proračuna za 

2018. godinu utvrđena je u iznosu od 57.550.000,00 kuna, što je konsolidirani iznos prihoda proračuna 

grada u iznosu 53.215.000,00 kuna i prihoda proračunskih korisnika u iznosu 4.335.000,00 kuna.  

Grad Ogulin je u izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine pripremio dvije 

izmjene i dopune proračuna za 2018. godinu (I. i II.), a u izvještajnom razdoblju od 01. srpnja do 31. 

listopada još dvije (III. i IV.) od kojih zadnje IV. izmjene i dopune, zbog nemogućnosti sazivanja 

predstavničkog tijela, nisu usvojene. 

I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu usvojenim na sjednici Gradskog 

vijeća održanoj 16. ožujka 2018. godine visina proračuna povećana je na iznos 63.893.941,00 kuna, od 

čega 60.106.839,00 kuna se odnosi na prihode tekuće godine, a 3.787.102,00 kuna je konsolidirani 

višak prihoda iz 2017. godine. 

II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu usvojenim na sjednici Gradskog 

vijeća održanoj 07. lipnja 2018. godine visina proračuna je ponovno povećana i to na iznos 

67.306.839,00 kuna, a kad se tome doda višak iz prethodne godine novi proračun ukupno iznosi 

71.093.941,00 kunu. 

III. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu prihodi tekuće godine se 

povećavaju za novih 2.845.000,00 kuna, što s viškom prihoda utvrđenog Odlukom o izmjeni i dopuni 

Odluke o ispravku rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2017. godinu od 105.000,00 kuna čini novo 

povećanje proračunskih sredstava za 2.950.000,00 kuna te novi prijedlog proračuna sada iznosi 

74.043.941,00 kunu. 

Prijedlogom IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu, koje Gradsko vijeće nije 

usvojilo, prihodi tekuće godine se povećavaju za novih 1.757.000,00 kuna te sada novi prijedlog 

prihoda iznosi 71.908.839,00 kuna, što s konsolidiranim viškom prihoda iz prethodne godine čini 

ukupno raspoloživa sredstva u 2018. godini u visini od 75.800.941,00 kunu. 

3.3  Proračun za  2019. godinu 

Rokovi i metodologija donošenja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

utvrđeni su Zakonom o proračunu te svim pripadajućim provedbenim aktima Zakona. Na žalost u 

promatranom razdoblju ovi rokovi nisu ispoštovani tako da proračun za 2019. godinu nije donesen te 

je Vlada Republike Hrvatske raspustila Gradsko vijeće Grada Ogulina i imenovala povjerenicu za 

poslove Gradskog vijeća.  

Naime, u drugoj polovici 2018. godine predsjednik Gradskog vijeća, nezavisni vijećnik Željko 

Stipetić, i dvoje potpredsjednika, Milan Sabljak, vijećnik Hrvatske demokratske zajednice, i Nikolina 

Radulović, vijećnica Demokratskog saveza Srba, dali su ostavke na svoje dužnosti. Zbog ovih ostavki 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 17. siječnja 2019. godine donijela rješenje o 
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raspuštanju Gradskog vijeća te je nakon toga imenovala Marinu Kolaković, djelatnicu Ureda državne 

uprave, za povjerenicu za obavljanje poslova iz nadležnosti Gradskog vijeća Grada Ogulina. 

U obrazloženju vladine odluke stoji da je Ministarstvo uprave podnijelo Vladi Republike Hrvatske 

prijedlog za raspuštanje Gradskog vijeća Grada Ogulina temeljem odredbe članka 84. stavka 1. točke 

7. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. U prijedlogu Ministarstva uprave 

navedeno je da je Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji dopisom izvijestio Ministarstvo uprave 

da Grad Ogulin nije donio proračun za 2019. godinu, kao ni odluku o privremenom financiranju. U 

navedenom dopisu istaknuto je da Gradsko vijeće nije donijelo proračun za 2019. godinu iz razloga što 

su predsjednik i potpredsjednici podnijeli ostavke, te nije sazvana sjednica tog predstavničkog tijela. 

Također u objašnjenju Vlade stoji kako je gradonačelnik izvršio svoju obvezu i predložio proračun 

grada Ogulina za 2019. godinu, no Gradsko vijeće nije donijelo ni proračun ni odluku o privremenom 

financiranju, čime su se ispunili uvjeti za njegovo raspuštanje i za imenovanje povjerenika koji će 

obavljati poslova iz nadležnosti Gradskog vijeća. 

Ako predstavničko tijelo za narednu godinu ne donese proračun ili odluku o privremenom 

financiranju, a upravo to se dogodilo u Ogulinu s proračunom za 2019. godinu, financirati se mogu 

samo nužni troškovi, kao što su režije i plaće, i obveze preuzete po ugovorima iz prethodne godine, pa 

su brojni gradski projekti time zakočeni. Osim toga na 11. sjednici Gradskog vijeća, koja nije sazvana, 

trebale su biti donesene i druge važne odluke, a nisu, pa je i time građanima Ogulina otežan život.  

Sam prijedlog Proračuna Grada Ogulina za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu 

izrađen je kao konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika – Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog 

otvorenog učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin.  

3.3.1  Prihodi 

Visina prihoda i primitaka definirana Prijedlogom Proračuna Grada Ogulina za 2019. godinu iznosi 

72.125.000,00 kuna, a sastoji se od prihoda tekuće godine u visini od 63.880.000,00 kuna te primitaka 

od povrata oročenih sredstava kod poslovne banke u visini od 8.245.000,00 kuna.  

Ako analiziramo proračunske prihode po strukturi i izvorima financiranja, značajna sredstva su bila 

planirana temeljem prijenosa EU sredstava u visini od 14.190.000,00 kuna. Veći kapitalni projekti koji 

se namjeravaju sufinancirati iz ovog izvora su ulaganje u poduzetničku zonu, izgradnja reciklažnih 

dvorišta, sanacija odlagališta otpada Sodol, projekt „Susret s rijekom“, uređenje planinarske šetnice 

Klek te energetska obnova gradske sportske dvorane. Iako postoji još niz projekata koji se pripremaju 

ili su već prijavljeni za financiranje iz EU sredstava, u proračun su ugrađeni samo oni za koje je 

izvjesno da će njihovo financiranje biti i odobreno od strane nadležnih tijela.  

3.3.2  Rashodi 

Rashodi Proračuna Grada Ogulina za 2019. godinu također su planirani na razini 72.125.000,00 kuna 

te se pored tekućih rashoda poslovanja namijenjenih financiranju svih javnih usluga od rashoda za 

zaposlene u upravnim tijelima Grada i kod proračunskih korisnika, donacija i naknada svim ostalim 

korisnicima proračunskih sredstava, materijalnih rashoda funkcioniranja upravnih tijela i materijalnih 

rashoda održavanja komunalne infrastrukture, u vrlo velikom dijelu usmjeravaju i na provođenje 

kapitalnih projekata na području komunalnog sustava, ulaganja u razvoj Poduzetničke zone te ulaganja 

iz programa javnih potreba na području kulture i predškolskog odgoja. 

Proračunski rashodi su organizirani u tri razdjela; Gradska izvršna i predstavnička tijela, Stručna 

služba Grada Ogulina i Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje koji 

provode ukupno 17 programa.  
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4 Gospodarstvo 

Poticajnim mjerama kroz razne oblike potpora i unapređenjem poduzetničke i turističke infrastrukture, 

Grad Ogulin želi stvoriti privlačnu poduzetničku klimu i poticajno investicijsko i turističko okruženje. 

Gradske službe godinama prate rezultate poslovanja gospodarskih subjekata, analiziraju njihove 

financijske rezultate i prezentiraju ih u obliku godišnjih Izvješća o rezultatima poslovanja poduzetnika. 

Nezaposlenost na području Ogulina se smanjuje od 2014. godine kad je u Hrvatskom zavodu za 

zapošljavanje bilo registrirano 1.098 nezaposlenih, a krajem 2018. godine taj broj iznosi 478 

nezaposlenih. U istom razdoblju se povećavala i zaposlenost, tako je ona 2014. godine iznosila 3.534 

zaposlene osobe na području Ogulina, a krajem 2017. godine je to 3.911 zaposlenih osoba. Podaci za 

kraj 2018. godine u vrijeme pisanja izvještaja nisu dostupni. 

U studenom je održana radionica za poljoprivrednike pod nazivom „Mikro i mali zajmovi za ruralni 

razvoj“. Organizator je Ministarstvo poljoprivrede u suradnji s Gradom Ogulinom, Hrvatskom 

agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, te Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak. 

Radionicu su vodili zaposlenici koji dolaze iz navedenih institucija, a bila je namijenjena 

potencijalnim, krajnjim primateljima potpore kroz financijske instrumente za ruralni razvoj. Tako su 

prisutni poljoprivrednici dobili informacije o uvjetima i načinu korištenja financijskih instrumenata 

„Programa ruralnog razvoja RH 2014. – 2020.“, ali i odgovore na praktična pitanja oko podnošenja 

zahtjeva i korištenja zajmova, jamstva i kredita. 

Svjestan važnosti turizma za razvoj gospodarstva i pozicioniranja grada Ogulina na turističkoj karti 

Hrvatske i Europe, Grad Ogulin je prijedlogom proračuna za 2019. godinu planirao povećanje 

sredstava za sufinanciranje projekata Turističke zajednice grada Ogulina. Tako je za Advent u Ogulinu 

planiran dodatni iznos od 80.000,00 kuna (ukupno 150.000,00 kuna), za Ogulinski festival bajke 

dodatni iznos od 35.000,00 kuna (ukupno 75.000,00 kuna), za organizaciju dočeka Nove godine 

dodatni iznos od 25.000,00 kuna (ukupno 70.000,00 kuna), za Ljeto u Ogulinu dodatni iznos od 

10.000,00 kuna (ukupno 30.000,00 kuna), za utrku Ogulin Trail dodatni iznos od 5.000,00 kuna 

(ukupno 20.000,00 kuna) i za utrku Formula driver Ogulin dodatni iznos od 5.000,00 kuna (ukupno 

25.000,00 kuna). Na žalost ovakav prijedlog proračuna Gradsko vijeće nije usvojilo. 

4.1  Program poticaja pol joprivrede i gospodarstva  

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojen je Program 

potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2018. godini i Program 

potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2018. godinu. U odnosu na programe iz 

prethodnih godina pojedine mjere su pojednostavljene, primjerice sufinanciranje poduzetničkih 

kredita, dok su za pojedine mjere povećana financijska sredstva, primjerice za sufinanciranje edukacija 

poduzetnika i poljoprivrednika.  

U prvoj polovici 2018. godine održani su u velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice sastanci s 

obrtnicima, poduzetnicima i poljoprivrednicima kako bi im se predstavile mjere poticaja te kako bi se 

od njih dobile povratne informacije i prijedlozi na koji način im Grad Ogulin može dodatno pomoći. 

Obzirom da je u odnosu na prethodne godine znatno povećano iskorištenje potpora u poljoprivredi, 

isto kao i u poduzetništvu, može se zaključiti da su spomenute aktivnosti dale rezultata. 

Na žalost, zbog raspuštanja Gradskog vijeća Grada Ogulina, Program potpora u malom i srednjem 

poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2019. godini i Program potpora u poljoprivredi na 

području Grada Ogulina za 2019. godini nisu usvojeni kako je bilo planirano, krajem 2018. godine. 

4.1.1  Program potpora u poljoprivredi  

Gradsko vijeće Grada Ogulina je na sjednici održanoj 18. prosinca 2017. donijelo Program potpora u 

poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2018. godinu. Na sjednici održanoj 4. rujna 2018. godine 
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usvojene su izmjene ovog programa, napravljena je nova preraspodjela potpora, a ukupni iznos za 

potpore je umanjen za 30.000,00 kuna, s 365.000,00 kuna na 335.000,00 kuna. 

Izvršenje potpora u poljoprivredi u 2018. godini iznosilo je 227.903,00 kuna, što je za 66.543,00 kuna 

više u odnosu na prethodnu 2017. godinu kada je ono iznosilo 161.360,00 kuna. Iz ovoga se može 

zaključiti da je sastanak s vlasnicima OPG-ova održan u prvoj polovici 2018. godine, na kome su 

predstavljane mjere potpora u poljoprivredi, urodio plodom. 

4.1.2  Program potpora u poduzetništvu  

Gradsko vijeće Grada Ogulina na sjednici održanoj dana 18. prosinca 2017. donijelo je i Program 

potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2018. godini. Na sjednici 

održanoj 4. rujna 2018. godine izmijenjen je i ovaj program te je napravljena nova preraspodjela 

potpora. Ukupni iznos potpore je ostao na istoj razini kao izvorni, u iznosu od 465.000,00 kuna. 

Izvršenje potpora u poduzetništvu u 2018. godini iznosilo je 276.391,00 kuna, što je za 177.828,00 

kuna više u odnosu na prethodnu 2017. godinu kada je ono iznosilo 98.563,00 kuna. Iz ovoga 

značajnog povećanja izvršenja mjera potpora se može zaključiti da je sastanak s poduzetnicima i 

obrtnicima održan u prvoj polovici 2018. godine, na kome su predstavljane mjere potpora u 

poduzetništvo, također urodio plodom. 

4.2  Poduzetničke zone u gradu Ogulinu 

U gradu postoje dvije poduzetničke zone u kojima su se nakon dugog razdoblja stagnacije konačno 

počele provoditi investicije proizvodnog karaktera. Stara poslovna zona (bivših DIP-ova) je u 

potpunosti popunjena, tvrtka Bjelin d.o.o. proširila je pogon na svo preostalo dostupno zemljište. U 

novoj zoni od ukupno 90 hektara zemljišta preostalo je slobodnih nešto više od 4 hektara a i oni su već 

rezervirani. Zbog toga je posljednjim III. izmjenama prostornog plana grada Ogulina površna poslovne 

zone povećana na dodatnih 40 hektara zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i u tijeku je postupak 

kojim Grad Ogulin traži da mu se u vlasništvo preda ovo zemljište kako bi se stavilo na raspolaganje 

novim investitorima koji će otvarati nova radna mjesta. 

Problem obje poduzetničke zone je loša prometna povezanost, odnosno loši pristupi zonama.  

4.2.1  Zona Žegar  

U ovoj poduzetničkoj zoni već godinama posluje više tvrtki, od kojih je najveća Bjelin d.o.o., zatim tu 

su još tvrtke Metis d.d., Vidoš d.o.o. i druge. Najveći problem ove poduzetničke zone je loš pristup za 

teretna vozila preko željezničkog kolosijeka koji je u blizini ranžirnog kolosijeka, zbog čega je rampa 

često spuštena, a pristup je pod oštrim kutom skretanja, uskom ulicom omeđenom zidovima. Problem 

ove zone su također loše održavane interne prometnice koje su pune jama i drugih oštećenja. 

4.2.2  Zona Otok Oštarijski  

Kako je 2017. godinu obilježio dolazak tvrtke Bjelin d.o.o. u našu zonu, tako se i u 2018.god. 

nastavilo kupnjom preostalog zemljišta od te tvrtke. Naime nakon što su krajem 2017. godine kupili 

nešto manje od 23 ha zemljišta u zoni i nakon što je Grad kao vlasnik zemljišta odradio određene 

predradnje i pripremio još 10 ha za prodaju, tvrtka Bjelin d.o.o. je kupila i tu površinu i tako je postala 

vlasnikom oko 33 ha zemljišta u Poduzetničkoj zoni Ogulin d.o.o., što im je dovoljna površina za 

njihov poslovni plan.  

Osim dvije tvornice koje imaju u Ogulinu i Bjelovaru u kojima zapošljavaju preko 600 ljudi ova tvrtka 

je kupila i tvornicu furnira u Otoku pokraj Vinkovaca. Ta kupnja je promijenila tijek investicije u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin na način da je došlo do preinaka u idejnim rješenjima same investicije, što 

je za posljedicu imalo prolongiranje radova. No usprkos tome započeli su sa pripremnim radovima 



 

 18 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 
 

(skidanje humusa, poravnanje površina, niveliranje) 

tako da se očekuje, po dobivanju svih potrebnih 

dozvola, i sam početak gradnje prve od predviđenih 

tvornica u Poduzetničkoj zoni Ogulin d.o.o.  

Što se tiče tvrtke Reneteh d.o.o. ona je od ljeta u 

pokusnom radu. U 2019. godini se očekuje normalno 

poslovanje tvrtke i intenzivniji radovi na projektu 

Otočkih vrtova d.o.o., tvrtke kćeri za proizvodnju 

drvnih proizvoda, s naglaskom na zbrinjavanje 

toplinske energije.  

Također tvrtka Monterra d.o.o. je pri kraju svoje investicije za proizvodnju žičanih ograda. Od njih se 

očekuje da u 2019. godini krenu s proizvodnjom, a i s proširenjem svojih kapaciteta zbog kojih su 

zainteresirani za površinu do njihove parcele i zbog kojeg najavljuju povećanje broja zaposlenih za još 

20-tak radnika.   

Zaprimljena je i ponuda ogulinske tvrtke Lidar d.o.o. za kupnju zemljišta privremene oznake Z-38 

površine 4.900 m² na kojoj bi se izgradile servisna hala za održavanje mehanizacije, upravna zgrada, 

automatska praonica za teretna vozila i pumpna stanica odnosno benzinska stanica.  

Povjerenstvo za otvaranje prispjelih ponuda u postupku Javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin d.o.o. u Ogulinu pregledalo je ove ponude i konstatiralo da zadovoljavaju 

sve kriterije natječaja te su kao takve upućene Gradskom vijeću na usvajanje.  

U drugoj polovici 2018. godine zaprimljena je ponudu ogulinske tvrtke Metalika d.o.o. za proizvodnju 

i ugradnju protupožarnih i protuprovalnih vrata te čelične bravarije. Na površini nešto većoj od 1 ha 

gradili bi pogon za proizvodnju čelične bravarije, pogon za proizvodnju aluminijske bravarije, pogon 

za površinsku zaštitu metala i skladište. U 2019.godini se očekuje početak radova na ovoj investiciji.  

Zaprimljena su dva pisma namjere i to talijanskih tvrtki Lignum d.o.o. i Greenex d.o.o. za ulaganje u 

našu zonu no o njima će više riječi biti kad od ovih tvrtki pristignu formalne ponude.  

U zonu je uveden optički kabl za stabilni i brzi internet (do upravne zgrade zone), a obzirom da od 

ranije postoji podzemna kanalizacija za vodove, potrebno je, kako bi našim korisnicima osigurali 

kvalitetan i brz signal i stabilnu internetsku vezu, s potencijalnim provaiderima dogovoriti razvod 

optičkog kabela po cijelom području zone. 

Završetkom recesije i buđenjem gospodarskih aktivnosti u našem užem i širem okruženju naša zona 

postala je poželjno odredište za pokretanje investicija. Popunjenost zone sada iznosi preko 95% i 

uskoro neće biti slobodnih površina za prodaju ili osnivanje prava građenja. Zbog toga je pokrenut 

postupak prijenosa vlasništva dodatnog zemljišta s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. 

Što se tiče natječaja „Razvoj infrastrukture poduzetničke zone“ na koji smo se prijavili, u razdoblju 

koje pokriva ovo izvješće i dalje traje evaluaciji od strane Središnjeg ureda za financiranje i 

ugovaranje programa i projekata Europske unije. U 

razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće imali smo 

saznanja da je projekt prošao 2 faze i da će uspješno 

proći na natječaju. Sredinom 2019. godine dobili smo 

informaciju kako je projekt prošao te da za desetak 

dana slijedi potpisivanje ugovora za sufinanciranje, da 

bi ubrzo nakon toga pristigla nova informacija da je 

projekt vraćen na prvu fazu evaluacije na kojoj je 
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srušen, jedini od 50-tak sličnih projekata u Hrvatskoj. 

Treba spomenuti dvije vrlo važne teme za 

Poduzetničku zonu, a to su pitanje odvodnje otpadnih i 

oborinskih voda i pitanje izgradnje obilaznice, odnosno 

izmještanje državne ceste D 42.  

Što se tiče odvodnje otpadnih i oborinskih voda u 

Poduzetničkoj zoni, valja istaknuti da je to i najveći 

nedostatak naše zone. Taj problem sve više dolazi u 

prvi plan nakon popunjavanja zone investitorima koji, 

naravno, žele imati na zadovoljavajući način riješen 

sustav odvodnje. Obzirom da je vlasnik vodovodne mreže i vodnih građevina naše komunalno 

poduzeće Vodovod i kanalizacija d.o.o. u dogovoru s njime će se nastojati riješiti ovaj nedostatak. 

Naime u zoni postoji pročistač otpadnih voda još iz doba Bechtela, koji bi se iskoristio kao crpna 

stanica i tlačnim cjevovodima bi se spojio sa uređajem za pročišćavanje otpadnih voda. Trasa tlačnog 

cjevovoda bi išla preko čestica u vlasništvu grada, tako da ne bi imali imovinsko – pravnih problema. 

Dužina same trase je malo preko 2 kilometra. Idejno rješenje je napravila tvrtka Fluming d.o.o. iz 

Rijeke i u 2019. godini se očekuje početak realizacije navedenog projekta. Time bi se riješio ovaj 

značajan problem kako za sadašnje, tako i za buduće investitore u zoni.  

Druga vrlo važna tema za zonu je izgradnja obilaznice, u onoj mjeri u kojoj opterećuje sam promet u 

zoni, a to je svakako i jedan od najvećih budućih problema grada Ogulina. Prometna infrastruktura u 

zoni i u gradu ne zadovoljava ni sadašnje potrebe, a kamoli pojačani promet koji se očekuje 

završetkom poslovnih investicija postojećih investitora. Za ovaj projekt odgovornost su preuzele 

Hrvatske ceste i on se vodi na zadovoljavajući način, predviđenom dinamikom. 

4.3  Problemi 

Glavni problemi koji koče razvoj gospodarstva Ogulina su loša prometna infrastruktura, loša 

povezanost dviju poduzetničkih zona, učestale poplave, odnosno izljevanja rijeke Dobre i Zagorske 

Mrežnice iz korita, te nedostatak adekvatne radne snage. 

4.3.1  Neodgovarajuća prometna infrastruktura  

Problem koji koči razvoj gospodarstva Ogulina svakako je to što sav teretni promet mora prolaziti 

kroz centar grada, a uz to na zapadnom ulazu u grad postoje ograničenja za teretna vozila. Sadašnje 

investicije na području grada Ogulina će za posljedicu imati povećanje teretnog prometa, a trenutna 

prometna infrastruktura ne zadovoljava niti sadašnje potrebe. Projekcije pokazuju da će povećanje 

temeljem investicija koje provode četiri veća investitora za posljedicu imati povećanje teretnog 

prometa kroz centar grada na dnevnoj razini za 500 teretnih vozila. 

Pristup zoni 1 moguć je samo kroz grad, pa se teretna vozila provlače ulicama, na križanjima prelaze u 

suprotan vozni trak kako bi savladala skretanje, prolaze pokraj dječjeg vrtića gdje vozila roditelja 

čekaju parkirana na nogostupima s obje strane ceste, zatim prelaze preko pružnog prijelaza koji se 

nalazi neposredno uz ranžirne kolosijeke, zbog čega je rampa često spuštena pa se stvaraju kolone 

teretnih vozila koje čekaju, skreću pod kutom 90°, provlače se između zidova i obiteljskih kuća, a 

teretni promet nanosi štetu kolnicima i gradskoj infrastrukturi u trupu prometnica (kanalizacija, voda, 

TK, EEN, plin). 

Pristup zoni 2 je s državne ceste D42 na spojnu cestu minimalne širine za mimoilaženje teretnih 

vozila. Kut skretanja je također 90° zbog čega teretna vozila nerijetko zaglave na ulazu i blokiraju 

promet ovom državnom cestom. Osim toga ova prometnica više puta godišnje na više mjesta (na 
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istočnom i zapadnom ulazu u grad) zna biti poplavljena visokim vodama rijeke Dobre, čime se prekida 

promet. 

Teretni promet će se idućih godina višestruko povećati slijedom čega će svi navedeni prometni 

problemi eskalirati. Rješenje problema je izgradnja obilaznice grada, odnosno izmještanje državne 

ceste D42 van grada. Zbog toga je u Ogulinu dogovoren sastanak s resornim ministrom Olegom 

Butkovićem. Sastanak je održan u srpnju 2018. godine. Ovaj problem se rješava putem Hrvatskih 

cesta koje su preuzele vođenje projekta Obilaznica Ogulina. 

4.3.2  Poplave i nedostatak prostora za razvoj  

Učestale poplave, izljevanja rijeke Dobre i Zagorske Mrežnice iz korita, poduzetnicima svakako 

predstavljaju velik problem jer prekidaju prometnu komunikaciju u gradu, stvaraju neizvjesnost u 

poslovanju, a i onemogućuju daljnji rast i širenje grada jer su poplavne površine nedostupne za bilo 

kakvu gospodarsku aktivnost. 

Vođenje projekta izgradnje Retencije Ogulin koja rješava spomenute probleme je u nadležnosti 

hrvatskih voda, a Grad Ogulin im pri tome, koliko god je u mogućnosti, nastoji olakšati i pomoći. 

4.3.3  Nedostatak radne snage 

Problem koji svakako treba spomenuti je nedostatak adekvatne radne snage zbog neodgovarajućeg 

obrazovnog sustava i raseljavanja stanovnika. Ljudski potencijali na području grada, a i šire, nisu 

adekvatno osposobljeni za današnje tržište rada pa je gospodarski sektor, iako je to zadaća države, 

prisiljen sam osposobljavati zaposlenike što im povećava trošak i smanjuje konkurentnost cijelog 

hrvatskog gospodarstva. Pri tome im Grad Ogulin nastoji pomoći putem Pučkog otvorenog učilišta 

koje provodi niz programa edukacija s ciljem da se konkurentnost i osposobljenost lokalnih ljudskih 

potencijala podigne na višu razinu. 

  



 

 

 21 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

5 Komunalna djelatnost i prostorno uređenje  

Odsjek za komunalnu djelatnost i prostorno uređenje u promatranom razdoblju se bavio 

organiziranjem komunalnih djelatnosti, izradom prijedloga odluka i drugih akata iz područja 

komunalnog gospodarstva, izradom planova i programa održavanja i izgradnje komunalne 

infrastrukture, pripremom i provedbom investicijskih projekata na objektima komunalne 

infrastrukture, vođenje registra nekretnina i upisom istih u zemljišno-knjižne evidencije, pribavljanjem 

lokacijskih i građevinskih dozvola za izgradnju komunalne infrastrukture, provedbom komunalnoga 

reda, utvrđivanja obveznika i donošenje rješenja u upravnom postupku za komunalnu naknadu, 

komunalni doprinos, spomeničku rentu i drugih naknada utvrđenih zakonom, izradom III. izmjena 

Prostornog plana uređenja grada, izradom evidencije obveznika poreza na nekretnine, vođenjem 

evidencije stanova i najmoprimaca stanova, vođenje evidencije poslovnih prostora i zakupnika 

poslovnih prostora, praćenjem i analiziranjem stanja u području zaštite okoliša, izradom i praćenjem 

programa gospodarenja otpadom, izrada izvješća, programa, planova i stručnih podloga iz područja 

zaštite i unapređenja okoliša i brige o zaštiti okoliša. 

5.1  Sustav zbrinjavanja otpada 

U studenom je gradsku upravu i odlagalište Sodol ponovno posjetila, kako bi izvršila nadzor, 

inspektorica zaštite okoliša. Tom prilikom je izvještena o do sada poduzetim koracima vezanim za 

uspostavu održivog sustava gospodarenja otpadom. Inspektorica je upoznata sa statusom sanacije 

Sodola, izgradnjom reciklažnog dvorišta, sortirnice i kompostane, nabavkom posuda (kanti) za 

odvojeno prikupljanje otpada na kućnom pragu, o programima edukacije koji će se provoditi kako bi 

se građani upoznali s novim sustavom gospodarenja otpadom, te o drugim aktivnostima koje se 

provode na području Ogulina. Nalazom inspektorice nisu utvrđene okolnosti koje bi za posljedicu 

imale nove financijske sankcije Gradu ili tvrtki SKG. Evidentirano je zatečeno stanje te su utvrđeni 

dodatni koraci koje je potrebno poduzeti kako bi se ispoštovale zakonske odredbe i propisi, a odnose 

se na donošenje potrebnih odluka Gradskog vijeća vezanih uz gospodarenje otpadom i dostava tih 

odluka mjerodavnim institucijama. 
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Sanacija Sodola je projekt vrijedan preko 13,5 milijuna kuna. Izveden je pristupni put u dno 

odlagališta kojim je omogućen pristup stroja kojim se otpad preslaguje i prekriva inertnim 

materijalom, a sve kako bi se onemogućili požari. Na odlagalištu su u tijeku geološki istražni radovi i 

geodetska mjerenja čija svrha je utvrditi postojeće stanje koje će biti podloga za izmjenu projekta 

sanacije koju je potrebno izraditi jer je stanje na terenu u odnosu na izvorni projekt izrađen 2005. 

godine, zbog kontinuiranog dovoza otpada, bitno promijenjeno. 

Projekt izgradnje reciklažnog dvorišta je prijavljen za sufinanciranje iz Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija. Prošao je natječaj te će njegova izgradnja u 85%-tnom iznosu biti 

sufinancirana iz EU fondova. Vrijednost projekta iznosi 2,4 milijuna kuna. Za projekt izgradnje 

kompostane za obradu biorazgradivog komunalnog otpada riješeni su imovinsko-pravni odnosi i u 

tijeku je priprema projektne dokumentacije. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 6,5 milijuna kuna. 

Što se projekta izgradnje sortirnice korisnog otpada tiče, u tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa i priprema projektne dokumentacije. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 9,5 milijuna kuna. 

Za nabavku posuda (kanti) za odvojeno prikupljanje otpada na kućnom pragu također je odobreno 

sufinanciranje iz EU fondova. U ovoj fazi će se nabaviti 9.000 kanti potrebnih za cijelo područje 

Ogulina koje će koštati 2 milijuna kuna, a odobreno je 85%-tno sufinanciranje ovog iznosa. Gradu 

Ogulinu je iz EU fondova odobreno i sufinanciranje projekta „Recikliraj za bolje sutra“ vrijednog pola 

milijuna kuna. Ovaj projekt će se provoditi 20 mjeseci, a kroz njega će se građani educirati i 

informirati o novom sustavu gospodarenja otpadom. Grad Ogulin sufinancira izgradnju CGO Babina 

Gora, odnosno pristupne ceste vrijedne 8,7 milijuna kuna i energetskog priključka vrijednog 2,1 

milijuna kuna ukupnim iznosom od 200 tisuća kuna. Ukupna vrijednost gore spomenutih projekata i 

aktivnosti iznosi gotovo 35 milijuna kuna, a namjera gradske vlasti je da se veći dio ovog iznosa 

sufinancira putem EU ili nacionalnih fondova, što je do sada i uspješno realizirano. 

U listopadu je održan sastanak s predstavnicima grada Nikšića iz Crne Gore, općine Stanari iz BiH, 

komunalne tvrtke JKP „Komunalije“ iz općine Stanari, komunalne tvrtke Stambeno komunalnog 

gospodarstva iz Ogulina i konzultantima. Sastanak je imao za cilj postizanje dogovora o daljnjim 

koracima vezanima uz izradu projekta prekogranične suradnje putem kojeg bi Grad Ogulin, iz EU 

fondova, mogao osigurati sredstva za nabavku strojeva za ogulinsku tvrtku SKG. Točnije radi se o 

nabavci kamiona za odvoz otpada, te univerzalnog stroja s priključcima za čišćenje i održavanje 

zelenih površina. Projektom se predviđa i nabavka podzemnih kontejnera za naselja s kodiranim 

ključevima za korisnike. O ovome projektu bilo je riječi još u prošlom izvještaju. U međuvremenu je 

došlo do promjene partnera, pa su to sada umjesto općine Čelinac iz Bosne i Hercegovine, grad Nikšić 

iz Crne Gore i općina Stanari iz Bosne i Hercegovine. Još jedna novost u ovom projektu je da je, uz 

komponentu koja se tiče zaštite okoliša i zdravlja ljudi, on sada proširen i na zaštitu od poplava pa se u 

sklopu njega namjerava uz navedene strojeve dodatno nabaviti punilica za vreće s pijeskom i oprema 

za službe koje sudjeluju u akcijama spašavanja. Projekt je u prosincu prijavljen na natječaj iz IPA 

programa Europskih fondova, namijenjen prekograničnoj suradnji Hrvatske, Bosne i Hercegovine i 

Crne Gore. Prijavljen je na prioritetnu os 2 koja je 

namijenjena za projekte u funkciji zaštite okoliša i 

biološke raznolikosti, poboljšanju prevencije rizika i 

promicanju održive energije i energetske učinkovitosti. 

Udio sufinanciranja iz ovog programa iznosi 85%. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 12,2 milijuna kuna. 

Udio projekta koji se odnosi na grad Ogulin iznosi 5,0 

milijuna kuna, udio općine Stanari iznosi 2,4 milijuna 

kuna, općine Čelinac 2,1 milijuna kuna, a grada Nikšića 

2,8 milijuna kuna.  
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5.2  Katastarska izmjera Svetog Petra  

Grad Ogulin je s Državnom geodetskom upravom 

potpisao Sporazum o sufinanciranju provedbe 

katastarske izmjere naselja Sveti Petar. Svrha izmjere je 

riješiti vlasničke odnose nad nekretninama na ovom 

području. Poznato je da su brojne projekte na području 

Republike Hrvatske zakočili neriješeni imovinsko-

pravni odnosi. Zato se katastarskim izmjerama koje 

provodi grad Ogulin u suradnji s Državnom 

geodetskom upravom nastoji omogućiti provedba 

projekata na ogulinskom području, s naglaskom na 

poduzetničke i investicijske projekte koji su u funkciji 

razvoja gospodarstva. Riješeni imovinsko-pravni odnosi će omogućiti svim građanima da uz čiste 

papire lakše upravljaju svojom imovinom.  

Nakon što je Grad Ogulin u rujnu s Državnom geodetskom upravom potpisao sporazum o 

sufinanciranju katastarske izmjere k.o. Sveti Petar, u listopadu je i s Karlovačkom županijom potpisan 

ugovor o sufinanciranju katastarske izmjere k.o. Ogulin. Naime Karlovačka županija je u srpnju 

objavila Javni poziv gradovima i općinama s područja županije da prijave svoje projekte na natječaj za 

dodjelu sredstava iz županijskog Razvojnog fonda. Ogulin je na natječaj prijavio projekt katastarske 

izmjere. Nakon što je županijsko Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva izvršilo administrativnu 

provjeru prijave i dalo svoju preporuku, Ogulinu je dodijeljeno 270 tisuća kuna za spomenuti projekt 

katastarske izmjere. 

Na području grada Ogulina ima 13 katastarskih općina. Izmjera za katastarsku općinu Otok Oštarijski 

napravljena je prije tri godine i koštala je 3,0 milijuna kuna. Izmjera za katastarsku općinu Ogulin je 

ugovorena prošle godine, a vrijednost ovog projekta, koji je još uvijek u tijeku, iznosi 3,2 milijuna 

kuna. Dana 27. rujna je potpisan spomenuti Sporazum koji je prvi korak u provedbi katastarske 

izmjere Svetog Petra. Radovi na ovoj izmjeri bi mogli krenuti već na proljeće iduće godine. 

Vrijednost katastarske izmjere Svetog Petra procijenjena je na manje od 3,0 milijuna. Točan iznos 

znati će se nakon provedenog postupka javne nabave, a trošak će 62% financirati Grad Ogulin, 8% 

Karlovačka županija i 30% Državna geodetska uprava. 

Zbog starih karata i neusklađenosti s terenom bit će potrebna nova izmjera i za sve preostale 

katastarske općine, a dinamika provedbe će se odrediti prema prioritetima i financijskim 

mogućnostima. 

5.3  Održavanje komunalne infrastrukture 

Tijekom cijele 2018. godine, pa tako i u drugoj polovici na koju se odnosi ovo izvješće, bilo je 

problema s ugovornim izvođačem za radove održavanja 

prometnica u nadležnosti Grada Ogulina. Naime 

izvođač nije izvršavao naloge dobivene od gradskih 

službi, odradio je tek manji dio zadataka iako je 

Programom održavanja komunalne infrastrukture bilo 

osigurano dovoljno sredstava. Ugovor s ovim 

izvođačem istječe u 2019. godini nakon čega će biti 

provedena nabava za novoga.  

Slaba ulaganja u održavanje gradskih prometnica 

tijekom 2017. i 2018. godine za posljedicu imati, zbog 
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habanja i propadanja uslijed vremenskih uvjeta, veća ulaganja tijekom 2019. godine. Zbog toga je 

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu planiran veći trošak održavanja 

nerazvrstanih cesta u ukupnom iznosu od 2.400.000,00 kuna, a čine ga troškovi održavanja (asfaltnih 

kolnika, kolnika od kamenog materijala, nogostupa i pješačkih staza, betonskih rubnjaka, rampi, 

ograda i drugo, prometne signalizacije - vertikalne i horizontalne, objekata za odvodnju i dr.) u iznosu 

od 1.550.000,00 kuna, te troškovi obavljanja poslova zimske službe u iznosu 850.000,00 kuna.  

U drugoj polovici 2018. godine izvršene su predradnje za izgradnju i uređenje gradskih parkirališta, a 

odnosi se na izgradnju manjeg broja novih parkirališnih mjesta na raznim lokacijama po gradu, te 

prilagodbu i preinaku postojećih parkirališta. S Županijskom upravom za ceste je dogovorena 

izgradnja i uređenje novih autobusnih stajališta i ugibališta, za koje je izrađena projektna 

dokumentacija i riješeni su imovinskopravni odnosi, a nalaze se u ulici Bošt i Kučinić selu. Izgradnja 

se planira i u naselju Jasenak, ali tek nakon riješenih imovinskopravnih odnosa. Za sva tri ugibališta 

Grad Ogulin je već osigurao autobusne nadstrešnice. 
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6 Značajniji projekti 

Nositelj provedbe projekata Grada Ogulina je Odsjek za gospodarstvo i javnu nabavu koji obavlja sve 

poslove vezane za pripremu i provedbu gradskih projekata, pripremu projekata za sufinanciranje iz 

fondova Europske unije i državnih tijela te planiranje i provedbu javne nabave. Detaljnije o većim 

projektima u pripremi i provedbi navedeno je u nastavku. 

6.1  Projekt „Obilaznica  Ogulina“  

Projektom „Obilaznica Ogulina“ se rješavaju ozbiljni prometni problemi građana Ogulina i 

poduzetnika koji posluju na području Ogulina nastali zbog velikog povećanja teretnog prometa uslijed 

investicijskih projekata koji se provode na području grada. Postojeća prometna infrastruktura ne 

podnosi niti sadašnju razinu teretnog prometa, a projekcije govore da će se za nekoliko godina na 

području Ogulina temeljem ulaganja samo četiri najveća investitora pojaviti dodatnih 500 teretnih 

vozila dnevno koji trenutno nemaju kuda prolaziti nego kroz sam centar grada. Zbog toga je izgradnja 

obilaznicu Ogulina condicio sine qua non gospodarskog i svakog drugog razvoja grada Ogulina.  

Kako bi projekt krenuo u realizaciju, i to što prije, organiziran je niz sastanaka temeljem kojih je ovaj 

projekt uvršten u bazu projekata Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i bazu Razvojne agencije 

Karlovačke županije te u Plan nabave Hrvatskih cesta. U drugoj polovici 2018. godine provedena je 

javna nabava za izradu idejnog rješenja obilaznice, studije utjecaja na okoliš i ishođenje rješenja o 

prihvatljivosti za okoliš. Ove usluge je s Hrvatskim cestama ugovorila tvrtka Projektantski biro P45. 

Rok za dovršetak idejnog rješenja je 3 mjeseca. Ono će biti podloga za izradu studije utjecaja na okoliš 

za koju je isto tako rok 3 mjeseca, a nakon toga idući korak je ishođenje rješenja o prihvatljivosti za 

okoliš za što je rok 6 mjeseci. 

Projekt Obilaznica Ogulina već se otprije nalazi u 

Studiji prometa Karlovačke županije i u prostorno 

planskim dokumentima grada Ogulina, a također je 

uvršten u prijedlog Županijske razvojne strategije. 

Međutim potrebno je intenzivirati aktivnosti na 

provedbi projekta i osiguranju financijskih sredstava za 

njegovu realizaciju kako bi država svoju dinamiku 

uskladila s dinamikom ulaganja privatnih investitora. 

Zbog toga je u Ogulinu dogovoren sastanak s resornim 

ministrom Olegom Butkovićem.  

Ministar Oleg Butković sa suradnicima posjetio je Ogulin 12. srpnja 2018. godine. Sastanak je održan 

u Velikoj dvorani Gradske knjižnice, a na njemu su bili nazočni, pored domaćina gradonačelnika 

Dalibora Domitrovića sa suradnicima, saborski zastupnik Tomislav Lipošćak, župan Damir Jelić sa 

suradnicima, predsjednik Uprave HŽ infrastrukture Ivan Kršić, predsjednik Uprave Hrvatskih cesta 

Josip Škorić, predstavnici tvrtki koje posluju u poduzetničkim zonama Grada Ogulina Reneteh, 

Semmelrock, Bjelin, Monterra te načelnici općina Saborsko i Rakovica. Teme sastanka bile su 

cestovna i željeznička infrastruktura grada Ogulina i 

Karlovačke županije.  

O prometnom problemu Ogulina i ogulinske poslovne 

zone, te potrebe za izgradnjom obilaznice ministra su 

upoznali gradonačelnik Dalibor Domitrović i 

predstavnici gore spomenutih tvrtki. 

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 200 milijuna 

kuna. Mogao bi se realizirati sredstvima fonda za 
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regionalni razvoj kroz OPKK 2014-2020, uz preduvjet da Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 

ovaj projekt kategorizira kao strateški projekt Republike Hrvatske. Sufinanciranje putem europskih 

fondova značilo bi da bi bio potreban relativno mali udio vlastitih sredstava koja bi trebala osigurati 

Republika Hrvatska, uz uvjet da se projekt pripremi na vrijeme i provedu potrebne procedure. 

 

6.2  Projekt „Retencija Ogulin“  

U studenom je u gradskoj upravi održan sastanak na temu projekta zaštite Ogulina od poplava. 

Sastanku su ispred Hrvatskih voda prisustvovali zamjenik generalnog direktora Davor Vukmanić, 

voditelj EU projekata Sanda Kolarić Buconjić, voditelj projekta izgradnje retencije Vladimir Turković 

i voditelj imovinsko-pravnih poslova Saša Šokac. Ispred Grada Ogulina prisustvovali su gradonačelnik 

Dalibor Domitrović i njegovi zamjenici Daniel Vukelja i Ivana Salopek Šumonja, a ispred gradske 

tvrtke Vodovod i kanalizacija direktor Zdravko Paušić. 

Svrha sastanka bila je sagledati trenutno stanje ovog za građane Ogulina izuzetno važnog projekta te 

koordinirati aktivnosti oko njegove provedbe. Zamjenik generalnog direktora Davor Vukmanić pri 

tome je napomenuo kako ovakve sastanke treba redovito održavati kako bi se dogovarale aktivnosti, 

rješavali problemi i time ubrzala provedba projekta. Iako to građanima nije vidljivo zadnjih mjeseci su 

aktivnosti oko provedbe projekta izuzetno intenzivirane.  

Voditeljica EU projekata u Hrvatskim vodama Sanda Kolarić Buconjić je izvijestila kako se paralelno 

provodi više aktivnosti; priprema za sufinanciranje iz EU fondova, dovršetak projektne 

dokumentacije, ishođenje preostalih dozvola i 

rješavanje ostatka imovinsko-pravnih odnosa. Trenutno 

„usko grlo“ projekta je financiranje, odnosno 

potpisivanje ugovora temeljem kojeg bi se iz EU 

fondova „povukla“ sredstva. Za to su preostale za 

odraditi određeni administrativni postupci, koje 

uzimaju više vremena od planiranog, ali ih je sukladno 

uvjetima za prijavu projekta na EU fondove nužno 

privesti kraju. Iako se radi o administrativno 

zahtjevnom postupku realan cilj je da se sredstva za 

projekt osiguraju iz OPKK. 
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Izgradnja retencije je predviđena u četiri (4) faze. Faza 

1 se odnosi na izgradnja preljevne građevine za koju je 

izrađena projektna dokumentacija, predan zahtjev za 

građevinsku dozvolu te se očekuje njeno izdavanje. 

Moguće je pokrenuti postupak javne nabave, a 

vrijednost ove faze iznosi 47,4 milijuna kuna. Faza 2 se 

odnosi na zaštitu željezničke pruge za koju još uvijek 

nije okončano usklađenje projektne dokumentacije 

prema zahtjevima HŽ infrastrukture. Napravljene su 

izmjene projektne dokumentacije prema njihovim 

specifikacijama, dokumentacija im je dostavljena i sada 

se od njih očekuje odgovor. Za ovu fazu je s HŽ infrastrukturom potrebno riješiti i imovinsko-pravne 

odnose. Faza 3 se odnosi na zaštitu ribnjaka na Vitunjčici. Za ovu fazu su imovinsko-pravni odnosi u 

potpunosti riješeni, izdana je građevinska dozvola i proveden je postupak javne nabave. Vrijednost 

radova iznosi 2,3 milijuna kuna. Ova faza prva kreće u izvedbu. Faza 4 se odnosi na samu izgradnja 

retencije s pripadajućim objektima. Za ovu fazu je u srpnju predan zahtjev za građevinsku dozvolu te 

se očekuje njeno izdavanje. Za faze 1 i 4 preostaje za riješiti dio imovinsko-pravnih odnosa, međutim 

oni ne koče provedbu projekta. Preduvjet da se počne s ovim fazama je dovršetak faze 2 koja se odnosi 

na zaštitu željezničke pruge. Vrijednost radova iznosi 23,8 milijuna kuna. 

Osim navedenih faza projekt uključuje i aktivnosti čišćenja Đulinog ponora, koje se dijelom već 

provode kroz redovno održavanje Hrvatskih voda, izmještanja postojećih vodovodnih i 

elektroenergetskih instalacija te izgradnje pristupne ceste Brestovcu Ogulinskom. Ovi radovi nisu 

neposredno vezani za navedene faze već će se za svaki zahvat ishoditi zasebna građevinska dozvola, a 

izvođenje radova je planirano u 2019. i 2020. godini. 

Nova ukupna procijenjena vrijednost projekta Retencije Ogulin, uključujući pripremu dokumentacije, 

rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, pripremne radove, izgradnju, nadzor i ostale aktivnosti, iznosi 

160 milijuna kuna, od čega bi se 80% troškova financiralo iz EU fondova, a preostalih 20% iz 

proračuna Hrvatskih voda. 

6.3  Projekt „DVD Turkovići“  

Projekt rekonstrukcije vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići prijavljen je na natječaj tip 

operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ kojeg 

provodi Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) koja je nadležna 

za potpore u poljoprivredi i ribarstvu koje se financiraju iz proračuna Europske unije. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 3,5 milijuna kuna od čega bi se iz EU fondova financirati 3,0 

milijuna kuna ili 90% prihvatljivih troškova, a ostatak će biti financiran iz proračuna Grada Ogulina. 

Ovim projektom će se rekonstruirati i opremiti vatrogasni i društveni dom u Turkovićima. Naglasak 

projekta je na unapređenju sustava civilne zaštite, odnosno podizanju intervencijske spremnosti 

dobrovoljnog vatrogasnog društva. Međutim cilj projekta je i povećati broj aktivnosti kao što su 

predavanja, tribine, predstave za djecu, kulturne manifestacije i slično, koje će se provoditi u 

društvenom djelu zgrade, a kako bi se unaprijedila kvaliteta života u ovom naselju. Ove aktivnosti će 

provoditi udruge s ogulinskog područja, a biti će namijenjene za korisnike svih uzrasta, od djece i 

mladih do osoba zrele i starije životne dobi, prvenstveno za stanovnike naselja Turkovići ali i za ostale 

građane Ogulina. 

U drugoj polovici 2018. još uvijek je trajala evaluacija projekta. 
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6.4  Projekt „Šetnica Klek“  

Projekt „Šetnica Klek“ odnosi se na uređenje postojeće staze od Vučića do Kleka s postavljanjem 

elemenata za sjedenje, informacijskih tabli, smjerokaza, ograda, pješačkih drvenih prijelaza te 

uređenja odmorišta i vidikovaca. Ovaj dio prirode već dugi niz godina predstavlja planinarsko-

rekreacijsku atrakciju, te je time nezamjenjivo mjesto aktivnog odmora, šetnje, edukativnih izleta i 

sličnog. Obnova i uređenje planinarske šetnice Vučići-Klek pridonijet će očuvanju prirodnih, 

ekoloških i kulturnih sustava, edukaciji o održivom gospodarenju i zaštiti šuma, rekreaciji i odmoru 

planinara i rekreativaca, te samim tim obogatiti turističku ponudu Grada Ogulina. 

Idejni projekt Planinarske šetnice Vučići – Klek kojeg je izradila tvrtka Kreativni krajobrazi iz 

Zagreba i arhitekt Hrvoje Marinović završen je i objavljen na Internet stranici grada. Dobivene su sve 

suglasnosti, izrađena je dokumentacija i prijava i projekt je prijavljen na natječaj za financiranje iz EU 

fondova. Projekt uređenja Planinarske šetnice Vučići – Klek Grad Ogulin je u suradnji s Planinarskim 

društvom Klek kandidirao za sredstva EU fondova iz Programa ruralnog razvoja, mjera 8. Procijenjena 

vrijednost projekta iznosi 700.000,00 kuna. Tijekom razdoblja na koje se ovo izvješće odnosi još 

uvijek traje evaluacija projekta od strane posredničkog tijela. 

6.5  Projekt „Rekonstrukci ja Hačko -  Bolnička“  

Ova ulica dio je tzv. prvog prometnog prstena grada Ogulina. Radovi na rekonstrukciji ulice su 

započeti 2017. godine. Izvođenje radova na produžetku ulice P. Preradovića između B. Frankopana i 

Bolničke ulice u Ogulinu se izvodi u fazama, sukladno financijskim mogućnostima Grada Ogulina i 

rješavanju imovinsko-pravnih odnosa po pojedinim fazama. Svrha projekta je stanovnicima ulice 

Struga omogućiti prikladan pristup svojem naselju. Korisnici ove prometnice osim stanara su i učenici 

i djelatnici Gimnazije Bernardina Frankopana Ogulin, korisnici sportskog objekta NK Ogulin, 

poduzetnici koji tu rade i građani s kojima posluju. Korist će osjetiti i ostali koji prometuju gradom jer 

će se rekonstrukcijom ove prometnice rasteretiti i olakšati promet u centru grada. Ujedno će se riješiti i 

problem zatvaranja prometnice za vrijeme visokih voda kada je ona poplavljena. 

Prva faza vrijedna 70 tisuća kuna, kojom je aktivirana 

građevinska dozvola, a odnosila se na uređenje ulaza u 

naselje Struga, dovršena je 2017. godine. Druga faza 

radova vrijedna 1,3 milijuna kuna, koja se odnosila na 

izgradnju armiranobetonskih zidova i postavu 

pocinčanih cijevnih propusta, dovršena je u rujnu 2018. 

godine.  

U listopadu 2018. godine započeli su radovi treće faze 

rekonstrukcije koja se odnosi na dovršetak nasipa 

prometnice i izvedbu kolničke konstrukcije. Nakon što 

se nitko tijekom žalbenog roka nije žalio na postupak javne nabave ugovor je potpisan s tvrtkom 

“GTM-GAVAN” d.o.o. koja je dala najpovoljniju ponudu. Vrijednost treće faze iznosi 1,9 milijuna 

kuna, a stručni nadzor nad sve tri faze provodila je tvrtka “Planum” d.o.o. iz Karlovca.  

Sredstva za treću fazu radova osigurana su III. rebalansom proračuna usvojenim na 10. sjednici 

Gradskog vijeća održanoj 4. rujna 2018. godine. Sredstva su osigurana na način da je iznos koji je bio 

predviđen za rekonstrukciju ulice A. Šenoe prenamijenjena na ovaj projekt. Rekonstrukcija ulice A. 

Šenoe je odgođena za iduću godinu radi neriješenih imovinsko-pravnih odnosa s državom, predmet je 

u postupku u Ministarstvu državne imovine.  

Nakon treće slijedi četvrtka faza radova za koju će se po donošenju Proračuna Grada Ogulina za 2019. 

godinu provesti otvoreni postupak javne nabave, a koja će obuhvatiti nastavak gradnje prometnice do 

katastarske čestice u vlasništvu obitelji Kopriva u dužini oko 40 m te izgradnju 21 parkirališnog 
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mjesta kod nebodera Struga 1. Po završetku četvrtke 

faze do potpunog završetka rekonstrukcije ulice po 

izdanoj Potvrdi glavnog projekta (od Hačka do 

Bolničke) ostaje izvođenje radova na semaforizaciji 

raskrižja ulica P. Preradovića, B. Frankopana i Struga 

te radovi u dužini od oko 50 m na dijelu prometnice i to 

na k.č. br. 4530 obitelji Kopriva i dijelu k.č. br. 4519/1 

k.o. Ogulin koja čini sadašnji parking stadiona NK 

Ogulin. Kako su u tijeku pregovori s vlasnicima k.č. br. 

4530 k.o. Ogulin Inkom i Jaroslavom Koprivom, 

završna peta faza u dužini od oko 50 m i semaforizacija 

ranije spomenutog raskrižja će uslijediti nakon riješenih imovinsko-pravnih odnosa i osiguranjem 

sredstava u I. izmjenama i dopunama Proračuna grada Ogulina za 2019. godinu ili u Proračunu za 

2020. godinu. 

Izvođenje radova na produžetku ulice P. Preradovića između B. Frankopana i Bolničke ulice u 

Ogulinu se izvodi u fazama, sukladno financijskim mogućnostima Grada Ogulina i rješavanju 

imovinsko-pravnih odnosa po fazama. Ukupna vrijednost radova po svim fazama procijenjena je na 

4,5 milijuna kuna. 

6.6  Projekt „Rekonstrukci ja I.  G. Kovačića –  A. Šenoe“  

Na žalost pri realizaciji ovog projekta je došlo do zastoja radi neriješenih imovinsko-pravnih s 

državom. Predmet je u postupku u Ministarstvu državne imovine. Naime nisu dobivene suglasnosti od 

Ministarstva državne imovine radi čega je provedba prolongirana za iduću godinu. 

Iznos koji je bio predviđen za rekonstrukciju ulice A. Šenoe prenamijenjen na projekt „Rekonstrukcija 

Hačko – Bolnička“. Svrha ovog projekta je rješavanje pristupa teretnim vozilima u staru poduzetničku 

zonu, obzirom da su se radi uskog grla učestalo stvarale kolone i prometni čepovi. Prometnica je dio 

prvog prometnog prstena grada Ogulina. 

6.7  Projekt „Energetska obnova dvorane uz Prvu osnovnu školu“  

Izrada dokumentacije za ovaj projekt prijavljena je za sufinanciranje sredstvima Ministarstva za 

regionalni razvoj i fondove Europske unije. Projekt je prihvaćen i u svibnju 2018. godine je s 

ministricom Gabrijelom Žalac, odnosno s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije, potpisan ugovor za sufinanciranje izrade dokumentacije za energetsku obnovu sportske dvorane 

uz Prvu osnovnu školu. Sredstva su dodijeljena temeljem prijave na natječaj kojeg je raspisalo 

spomenuto ministarstvo za sufinanciranje projekata koji se mogu kandidirati na Europske strukturne i 

investicijske (ESI) fondove. 

Trošak izrade dokumentacije iznosio je 148.750 kuna s PDV-om, ministarstvo ga je sufinanciralo 

iznosom od 100 tisuća kuna, a ostatak je financiran iz gradskog proračuna. Grad je u rujnu obnovu 

sportske dvorane vrijednu 7,4 milijuna kuna prijavio na natječaj za sufinanciranje iz EU fondova.  

Projekt uključuje sanaciju fasade i ovojnice zgrade, ugradnju toplinske zaštite krova, djelomičnu 

zamjenu vanjske stolarije zgrade, te ugradnju novog sustava centralnog grijanja, hlađenja, 

provjetravanja i opskrbe tople vode za svlačionice. Projekt uključuje i izvedbu priključka plina od 

plinske kotlovnice do plinovoda u Bolničkoj, jer će se kao energent za grijanje koristiti plin. Uz to je 

predviđena i zamjena postojeće neučinkovite rasvjete energetski učinkovitom LED rasvjetom i 

postavljanje novog sustava sigurnosne rasvjete objekta. Planiranim zahvatom će se godišnji troškovi 

za energiju smanjiti za 64,06%. 
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Provedbom projekta obnovila bi se ova sportska dvorana, povećala bi se njena vrijednost kao i 

udobnost za korisnike, dvorana bi time bila ugodnija za boravak i korištenje, a ujedno bi se smanjila 

potrošnja energije i time povezani financijski trošak kao i onečišćenje okoliša. Energetska obnova 

obuhvaća rekonstrukciju fasade i krovišta, ugradnju nove energetski učinkovitije stolarije i rasvjete te 

druge mjere povećanja energetske učinkovitosti koje će biti definirane projektom. 

6.8  Projekt „Vraćanje ponora Dobre u prirodno stanje“  

Sredinom lipnja počeli su radovi na čišćenju Đulinog ponora u Ogulinu, a prolongirali su se i u 

razdoblje koje obuhvaća ovo izvješće. Početku radova nazočili su generalni direktor Hrvatskih voda 

Zoran Đuroković, župan Damir Jelić i gradonačelnik Ogulina Dalibor Domitrović sa zamjenicima. 

Čišćenjem Đulinog ponora omogućava se hidrološko 

otjecanje kao i protočnost Đulinog ponora. U Ogulinu 

su tijekom 2017. godine zabilježene dvije poplave, a 

čišćenje Đulinog ponora je prethodno planirana 

aktivnost Hrvatskih voda za 2018. godinu s ciljem 

smanjenja rizika od pojave poplava. Hrvatske vode za 

ovaj posao izdvojiti oko 2 milijuna kuna. 

Projekt podrazumijeva sanaciju i monitoring špiljskog 

sustava Đulin ponor – Medvedica u svrhu 

omogućavanja maksimalnog protoka vode kroz špiljski 

sustav. Za obranu područja grada Ogulina od poplava 

ključno je da protok vode tijekom izvanrednih klimatskih događaja hidroloških ekstrema kroz spiljski 

sustav Đulin ponor – Medvedica neometano teče. Trenutno je posljedicom ljudskog djelovanja 

velikim dijelom spiljski sustav zakrčen te ga je potrebno vratiti u prirodno stanje. Također je potrebno 

uspostaviti monitoring sustava i naplavina, kao i obnoviti pristupe u Đulin ponor i jamu Badanj kako 

bi se mogao provoditi monitoring i čišćenje naplavina. Daleko ekonomičnije je zaustaviti naplavine na 

ulazu u ponor nego ih kasnije izvlačiti iz dubine. 

Sustavom zaštite od novih naplavina, a radi se o 

rešetkama koje bi se postavile unutar spiljskog sustava 

tako da izvana ne bi bile vidljive, odnosno ne bi 

narušavale vizuru ponora, onemogućio bi se nanos 

naplavina dublje u ponor. Pristupnim cestama bi se 

omogućilo redovito čišćenje naplavina s rešetki, a 

obzirom da će retencija zadržati najveći dio naplavina 

količina nanosa na rešetkama ne bi trebala biti 

prevelika. Kao što je već rečeno, radove će financirati 

Hrvatske vode u sklopu projekta obrane Ogulina od 

poplava. 

6.9  Projekt „Rekonstrukci ja objekta  Pučkog otvorenog učil išta“  

Nakon intenzivnog rada proteklih mjeseci i uz sanaciju brojnih propusta napravljenih tijekom 

dosadašnjeg vođenja projekta, faza rekonstrukcije pomoćnih prostorija u zgradi Pučkog otvorenog 

učilišta privedena je kraju. Za potpuni dovršetak preostali su još ličilački i strojarski radovi. 

U ovoj fazi rekonstrukcije planiran je dovršetak glazbene učionice, likovne učionice, višenamjenskih 

učionica, prostorija za nastavnike, plesne dvorane, garderoba, prostorija za domara, skladišnih 

prostorija, sanitarnih čvorova i svih ostalih popratnih prostora. Prostor namijenjen za caffe bar u 

prizemlju će se putem javnog natječaja uskoro ponuditi u najam, na način da će najmoprimac sam 

prostor završno urediti po svom ukusu. Nakon toga za potpuni dovršetak zgrade Pučkog otvorenog 

učilišta preostala bi još samo glavna dvorana. 



 

 

 31 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

Završni radovi na navedenim prostorijama su pri kraju, 

pa je za prosinac bio planiran tehnički pregled nakon 

kojeg bi se one stavile u funkciju. Time bi brojne 

gradske kulturne i društvene udruge, pjevačke, plesne, 

likovne, dramske i ostale, dobile upravo za njih 

namijenjene, kvalitetno uređene prostorije. Uz to, 

Pučko otvoreno učilište je već pokrenulo ili priprema 

niz tečajeva edukacija, od osposobljavanja za korištenje 

EU fondova koji je u tijeku, pa do tečajeva koji su u 

pripremi, primjerice za pčelare, učenje stranih jezika, 

korištenje motorne pile, za vođenje OPG-ova i brojne 

druge. Međutim, da bi se ove edukacije provele preduvjet je da učilište raspolaže adekvatnim 

prostorijama, a to su upravo ove učionice koje se 

dovršavaju. 

Sve ove edukacije Grad Ogulin će poduzetnicima i 

poljoprivrednicima sufinancirati s 85% iznosa kroz 

program potpora u poduzetništvu i poljoprivredi. 

Edukacijama bi se povećala konkurentnost domaćih 

tvrtki i obrta, konkurentnost građana na tržištu rada, a 

uz to bi i Pučko otvoreno učilište ostvarivalo skromne 

prihode. 

S obzirom da na 11. sjednici Gradskog vijeća  nije 

izglasan rebalans proračuna kojim su bila planirana sredstva za dovršetak strojarskih instalacija, 

posljedično su daljnji radovi obustavljeni, a tehnički pregled i puštanje prostorija u funkciju odgođeni 

su na neodređeno vrijeme. 

6.10  Projekt „Dogradnja dječjeg vrt ića Bistrac“  

Cilj projekta je povećati kapacitet vrtića kako bi se osigurao prihvat sve djece s područja Ogulina te 

osigurala mogućnost smještaja djece od godinu dana života i time olakšao povratak roditelja na posao 

s rodiljnog dopusta. Trenutno postojeći kapacitet vrtića nedostatan je u odnosu na potrebe. Dodatni 

problem vezan uz nedostatak prostora je zakonska obveza upisa djece u program predškole. 

Neadekvatan prostor znači da se ne mogu provoditi kraći programi (igraonice) za koje vlada veliki 

interes. Nadogradnjom je predviđen prostor dvorane u kojem bi se provodile tjelesne aktivnosti, razni 

programi edukacija djelatnika i roditelja, tribine, seminari, psihološko pedagoške radionice, druženja, 

svečanosti i slično, za što sada nema uvjeta. Proširenjem prostora omogućava se organiziranje raznih 

kraćih programa za djecu predškolske dobi kao što su sportske, etno, dramske i plesne igraonice. 

Do sada je u dogradnju uloženo 1,7 milijuna kuna, od 

toga iz proračuna Grada 500 tisuća kuna, a iz sredstava 

Ministarstva regionalnog razvoja i Europskih fondova 

1,2 milijuna kuna. Prema planu do kraja ove godine 

dograđeni dio objekta bi trebao biti stavljen u funkciju. 

6.11  Projekt  „Novi dječj i  vrtić“  

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju 12.06.2018. godine objavila je 

Natječaj za provedbu Podmjere 7.4 „Ulaganja u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih 
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usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 

lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 

te povezanu infrastrukturu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 

2020. Natječaj je proveden sukladno članku 4. Pravilnika o provedbi mjere 7 „Temeljne usluge i 

obnova sela u ruralnim područjima“ iz programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 

2014. – 2020 („Narodne novine“ br. 48/2018).   

Vezano na navedeni natječaj, Grad Ogulin je izradio 

projekt „Izgradnja dječjeg vrtića“, kojim bi se izgradio 

potpuno novi dječji vrtić sustavom međusobno 

povezanih modula montiranih na armiranobetonsku 

podlogu, nabavio kompletan namještaj i oprema, 

uredilo parkiralište i vanjsko igralište za djecu, te ga je 

prijavio na spomenuti natječaj. Ovim projektom 

osigurat će se uvjeti za pružanje usluga predškolskog 

odgoja za 162 djece, odnosno 8 odgojnih vrtićkih 

grupa, te će se na taj način na područja Grada Ogulina 

poboljšati uvjeti života, posebno roditeljima i djeci 

predškolskog uzrasta. Vrijednost investicije je 9.250.000,00 kn od čega je 10% učešće Grada Ogulina, 

a 90% sredstva Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Po dovršetku 

radova uposliti će se tri osobe, dva odgojitelja i jedan kuhar. 

Projekt je pokrenut jer postojeći dječji vrtić u centru grada i nakon dogradnje neće zadovoljavati 

suvremene standarde i potrebe stanovnika grada Ogulina. U razdoblju na koje se odnosi ovaj izvještaj 

evaluacija projekta od strane mjerodavne institucije još uvijek je u tijeku. 
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6.12  Projekt  „Rekreativni put duž obalne lini je jezera Sabljaci “  

Radi se o projektu čija svrha je aktivacija turističkog i rekreativnog potencijala jezera Sabljaci. Duž 

obalne linije jezera izgradit će se rekreativni put s odmorištima i vidikovcima, koji sadrži pješačke, 

biciklističke i jahačke staze. Projekt će pridonijeti atraktivnosti i konkurentnosti turističke ponude 

ogulinskog kraja i razvoju malog i srednjeg poduzetništva povezanog s turizmom.  

Imovinsko-pravni odnosi na projektu su riješeni. Dovršeni je idejni projekt, zatražena je izmjena 

lokacijske dozvole, a izrađen je i glavni projekt te će po ishođenju izmjene lokacijske dozvole odmah 

biti podnesen zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 

9.386.000,00 kuna, a namjera je prijaviti ga na sufinanciranje iz EU fondova za ruralni razvoj. 

 

6.13  Projekt  „Susret s ri jekom“  

Namjera je putem ovog projekta u Ogulinu u Parku izviđača izgraditi interpretacijski centar na 

otvorenom Đulin vrt. Vrijednost radova u Ogulinu iznosi 1,3 milijuna kuna, a njima je obuhvaćena 

zamjena postojeće ograde, uređenje šetnice, postavljenje dviju sjenica i labirinta, izgradnja amfiteatra 

te opremanje parka multimedijalnim interpretativno-edukativnim sadržajima. 

Nositelj projekta Susret s rijekom je Karlovačka 

županija, a partneri zaduženi za operativnu provedbu su 

gradovi Karlovac, Ozalj, Ogulin, turističke zajednice 

gradova Ogulina i Ozlja te Javna ustanova Razvojna 

agencija. U okvirima projekta Susret s rijekom uz 

spomenute radove koji se izvode u Ogulinu izvodili bi 

se i radovi u Karlovcu na šetnici uz rijeku Koranu te u 

Ozlju uz rijeku Kupu. Sveukupna vrijednost projekta 

Susret s rijekom iznosi 9,2 milijuna kuna, od čega se 

7,8 milijuna kuna financira sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog 

programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.”. Uz to je gotovo milijun kuna osigurano iz 

nacionalnog Fonda za sufinanciranje provedbe projekata na lokalnoj i regionalnoj razini, što znači da 

će prijavitelj i partneri financirati manje od pola milijuna kuna, odnosno manje od 5% ukupnih 

troškova projekta. 

Cilj projekta Susret s rijekom je doprinijeti održivom 

korištenju prirodnih resursa i očuvanju biološke 

ravnoteže područja NATURA 2000 uz rijeke 

Karlovačke županije, povećanje turističke privlačnosti 

ovih područja te edukacija i podizanje svijesti o 

važnosti njihova očuvanja. Posjetitelji ovih lokacija će 

moći iskusiti ljepote prirode i edukativne sadržaje 

prezentirane putem suvremenih tehnologija.   
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6.14  Projekt „Rekonstrukci ja K -355“  

Radi se o fazi projekta Rekreativni put duž obalne linije 

jezera Sabljaci, dio uz lijevu obalu jezera Sabljaci. Ova 

faza podrazumijeva rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa, izradu projekta kolničke konstrukcije 

prometnice pod nazivom K-355, a u kasnijim fazama bi 

se uz kolnik izgradile pješačka staza, biciklistički put i 

ostali sadržaji kako bi se u potpunosti uredila šetnica 

oko jezera. 

U tijeku je provedba katastarske izmjere, izrađeno je 

idejno rješenje, a nakon što izmjera bude provedena u 

katastru pristupit će se izradi ostale projektne dokumentacije, ishođenju građevinske dozvole i prijavi 

projekta za sufinanciranje putem fondova EU namijenjenih za ruralni razvoj. 

6.15  Projekt  „Vojarna Sveti Petar (Poredice)“  

Obzirom da je vojarna Sv. Petar u Ogulinu proglašena neperspektivnom i kao takva predana na 

upravljanje Ministarstvu državne imovine te da je Hrvatska vojska napustila ovaj kompleks, kako ne 

bi došlo do devastacije ovog vrijednog prostora i objekata Grad Ogulin je zatražio i dobio na čuvanje 

spomenuti prostor i objekte. Kao preduvjet da bi kompleks prešao u trajno vlasništvo Grada Ogulina 

III. izmjenama Prostornog plana uređenja grada ovaj prostor je prenamijenjen u građevinsku zonu 

kako bi se mogao koristiti za društvene i druge namjene. 

Kako Grad Ogulin, kao jedinica lokalne samouprave, nema raspoloživih službenika ili namještenika 

koje bi mogao rasporediti na obavljanje poslova čuvanja i čišćenja bivše vojarne svoju ovlast u tom 

smislu je povjerio trgovačkom društvu Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. koje osigurava čuvanje i 

čišćenje bivše vojarne. Temeljem razgovora u Ministarstvu državne imovine dobivena je informacije 

kako će vojarna biti parcijalno darivana gradu, ovisno kako za koju parcelu se bude izradila projektna 

dokumentacija i ishodovala građevinska dozvola. U tom smislu kao prvi korak provedena je 

parcelizacija te je provedeno darivanje parcele na kojoj će se graditi novi dječji vrtić. 
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6.16  Projekt „Sanacija  ulice Šetalište Krlenac“  

Kao privremeno rješenje u 2018. godini je Grad Ogulin sanirao ulicu na način da je prevučen novi sloj 

asfalta. U 2018. godini su provedena geotehnička istraživanja i izrađeno je idejno rješenje sanacije 

padine, što su financirale Hrvatske vode. Tvrtka Geokon-Zagreb projektira sanaciju oštećenja obale uz 

ulicu Šetalište Krlenac, a tvrtka Planum iz Karlovca projektira rekonstrukciju ove ulice.  

Predstavnik tvrtke Geokon, vezano za nalaze istraživanja, izvijestio je da su svojevrsno iznenađenje, 

obzirom da se stijena nalazi puno dublje u tlu nego je to bilo očekivano, na dubini od 25 metara, a na 

mjestima i 30 metara od kote ceste. Ovakva situacija se proteže u duljini 200 metara duž ulice Šetalište 

Krlenac, što predstavlja izazov što se tiče izrade projektne dokumentacije jer je potrebno osmisliti 

racionalno, a opet učinkovito rješenje. 

Preliminarna gruba procjena vrijednosti sanacije pokosa iznosi 1,5 milijuna kuna. U to nije uključena 

rekonstrukcija prometnice, odnosno kolnička konstrukcija i signalizacija, jer ove radove će Grad 

Ogulin sam financirati, a projekt za taj dio izrađuje tvrtka Planum iz Karlovca. 

6.17  Projekt  „Priključak na rotor  kod JazzBina-e“  

U pripremi je provedba projekta izvedbe priključka ulice Šetalište Krlenac na rotor kod kafića Jazz 

Bina. Trenutno prometno rješenje nije odgovarajuće, radi čega je izrađen idejni projekt temeljem kojeg 

predstoji izrada ostale dokumentacije i pristupanje izvedbi radova. 

6.18  Projekt „Rotor kod crkvice Svetog Roka“  

Uređenje križanja kod crkvice Svetog Roka na križanju Bolničke ulice, ulice Svetog Roka i 

Lomošćanske ulice projekt je kojeg provode Grad Ogulin i Županijska uprava za ceste, s time da je 

Grad zadužen za izradu projektne dokumentacije, ishođenje potrebnih suglasnosti i građevinske 

dozvole te za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, dok je Županijska uprava za ceste zadužena za 

financiranje izvedbe radova. Trenutno je usko grlo u provedbi projekta rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa, obzirom da su temeljem podataka u katastru posjednici ključnih nekretnina više nepostojeće 

institucije. 

6.19  Cesta od skija l išta Vučići  do Sv. Ivana  

U listopadu su započeti radovi na proširenju nerazvrstane ceste oznake OC-341 kroz Vučić selo i to na 

potezu od skijališta Vučići do kapelice Svetog Ivana. Ova prometnica je pod upravom Grada Ogulina. 

Radovi su izvedeni kako bi se povećala sigurnost sudionika prometa, s obzirom da se radi o vrlo uskoj 

i opasnoj prometnici, posebno u zimskom razdoblju. Prometnica se širi i zbog skijališta u Vučićima, 

jer se bitno povećao promet osobnih vozila i pješaka koji se kreću ovom cestom tijekom zimskih 

mjeseci, kada je prometovanje njome ionako otežano. 

U prosincu je dovršena prva faza radova proširenja prometnice kroz Vučiće kod brane na Bukovniku i 

skijališta Vučići. U ovoj fazi izvedeni su zemljani radovi i uklanjanje dijela pokosa te dio radova 

odvodnje. Pripremljeno je proširenje za parkiralište posjetitelja koji dolaze na skijalište Vučići te je 

proširena cesta kako bi se povećala sigurnost i 

protočnost ove prometnice.  

Nastavak radova planiran je za iduću godinu, kad bude 

usvojen proračun i osigurana financijska sredstva.  

Preostali su za izvedbu manji betonski radovi, 

asfalterski radovi i površinska odvodnja. 

Vrijednost do sada izvedenih radova iznosi 200 tisuća 

kuna, a za dovršetak iduće godine predviđeno je još 
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370 tisuća kuna kroz stavku održavanja nerazvrstanih ceste. Ovaj iznos je bio planiran Proračunom za 

2019. godinu koji nije usvojen na gradskom vijeću. 

6.20  Vodovod Ponikve 

U listopadu je u Vrbovskom održan sastanak gradonačelnika Ogulina i Vrbovskog, Dalibora 

Domitrovića i Dražena Mufića, direktora gradskih tvrtki za vodoopskrbu Zdravka Paušića i Nikoline 

Mamula, te predsjednice MO Ponikve Mirjane Vignjević i zamjenika gradonačelnika Ogulina Nevena 

Ivoševića. Tema sastanka bila je vodoopskrba naselja Ponikve. 

Tehničko rješenje vodoopskrbe od strane Malika s magistralnog cjevovoda izazvalo bi bespotrebno 

velike troškove te se kao ekonomski najpovoljnije rješenje vodoopskrbe Ponikava pokazalo ono iz 

smjera Osojnika, gdje je potrebna izgradnja oko 2 km cjevovoda do mjesta Ponikve čime bi se mjesto 

napajalo vodom iz vodoopskrbnog područja grada Vrbovskog. Na sastanku je postignuta suglasnost 

oko navedenog prijedloga te je dogovoren posjet naselju sa projektantima. 

Nakon toga obilazak terena u Ponikvama izvršili Nikolina Mamula, direktorice tvrtke Vode Vrbovsko 

d.o.o., direktor ogulinskog Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Zdravko Paušić, predsjednica MO Mirjana 

Vignjević i predstavnik projektantske tvrtke Flum-ing d.o.o. iz Rijeke. Izvršen je pregled terena te će 

projektanti izraditi projektantsko rješenje kako bi se moglo pristupiti projektnom zadatku i 

projektiranju te sudjelovanju u dobivanja sredstava iz Državnog proračuna i fondova EU. Ovom 

inicijativom po prvi puta su poduzeti konkretni koraci u rješavanju vodoopskrbe naselja Ponikve. 
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7 Kulturne i sportske manifestacije  

7.1  Frankopanske l jetne večeri  

Frankopanske ljetne večeri je multikulturalna manifestacija koja se pod pokroviteljstvom grada 

Ogulina održava svake godine, a u 2018. godini je održana u razdoblju od 28. lipnja do 14. srpnja. 

Manifestacija se sastoji od umjetničkih izložbi, koncerata klasične, klapske, zborske, folklorne i 

zabavne glazbe te drugih programskih sadržaja sudionika iz Ogulina, ali i raznih krajeva Hrvatske i 

inozemstva. 

U sklopu Frankopanske ljetne večeri u gradskoj sportskoj dvorani kraj Prve osnovne škole je održan 

koncert članova Hrvatske bratske zajednice, na kojem su nastupili i njihovi gosti, članovi KUD-a Sv. 

Juraj iz Ogulinskog Zagorja, KUD-a „Klek“ iz Ogulina i Tamburaškog sastava „Šarmeri“ uz Vlatku 

Kopić „Tenu“. Uoči koncerta gradonačelnik Dalibor Domitrović i predsjednik HBZ-a Edward W. 

Pazo izmijenili su prigodne darove, uz nekoliko prigodnih riječi dobrodošlice i zahvale na dolasku u 

Ogulin. 

U sklopu manifestacije „Frankopanske ljetne večeri“ održan je i Međunarodni festival folklora. Ovaj 

iznimno uspješan Festival u organizaciji FA „Matija Gubec“ iz Karlovca tijekom svoga postojanja 

ugostio je grupe iz 50-ak zemalja svijeta, te ukupno 3.200 sudionika, a godišnje ga poprati preko 

20.000 gledatelja. Organizacijom Festivala promoviraju se hrvatski turizam, kultura i gospodarstvo 

Hrvatske, te se otvara našu domovinu prema svijetu, ali i svijet približava našim građanima potičući 

kulturnu raznolikost i uvažavanje, širenje prijateljstva i međusobnog razumijevanja. Ove godine, na 

21. MFF-u je prisustvovalo oko 130 sudionika iz Finske, Indije, Perua, Kenije i sa Filipina. Nastupili 

su u Gradskoj sportskoj dvorani kod Prve osnovne škole Ogulin i oduševili brojne Ogulince koji su 

došli u sportsku dvoranu. 
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7.2  Proštenje  u Trošmari j i  

Župa Blažene djevice Marije od utjehe Trošmarija je 1. srpnja slavila svoje godišnje proštenje. 

Održana je sveta misa koju je predvodio mons. dr. Mile Bogović, umirovljeni biskup Gospićko 

senjski, nakon čega je upriličena procesija, u kojoj su sudjelovali ogulinski gradonačelnik Dalibor 

Domitrović i njegov zamjenik Daniel Vukelja. Vjernike nije omela ni kiša koja se u tim trenucima 

spustila nad Trošmariju. Slavlje se nastavilo i idući dan. 

7.3  Finalna utakmica svjetskog nogometnog prvenstva  

Grad Ogulin je po prvi put za sve građane grada Ogulina i ostale zainteresirane organizirao gledanje 

finalne nogometne utakmice svjetskog nogometnog prvenstva. Gledanje je bilo organizirano na 

igralištu kod Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić. Iako smo vjerovali i nadali se, Hrvatska nije 

postala prvak svijeta, ali naša momčad je igrala sjajno i zaslužuje samo čestitke.  

 

7.4  Ljeto u Ogulinu 

Turistička zajednica, Športska zajednica i Pučko 

otvoreno učilište pokrenuli su i osmislili ideju „Ljeto u 

Ogulinu“ kako bi svatko u ljetne mjesece našao nešto 

zanimljivo u našem gradu. U organizaciji i pripremi su 

sudjelovali Grad Ogulin, Turistička zajednica grada 

Ogulina, Pučko otvoreno učilište Ogulin, Sportska 

zajednica Ogulin, Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin, 

Savjet mladih Ogulin, KK Ogulin Peelers, Udruga 

START Ribarići, DŠR KOCI, DŠR Ogulin, Udruga 

pedagoga tehničke kulture Ogulin, te Društvo Naša 

djeca Ogulin. U sklopu manifestacije bilo je tu plesa, 

sporta, kino projekcija, glazbe na Ogulinskom moru, 

predstava i radionica. 
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7.5  Trail  utrka 

Najbajkovitija utrka Hrvatske održala se 15. rujna. Sudionici su trčali stazama kojima kroče divovi, 

vještice i vile kroz očaravajuću prirodu našeg kraja. Riječ je, naravno, o Ogulin Trailu i 7. kolu Trail 

lige centralne Hrvatske. Jedina je ovo utrka u Hrvatskoj inspiriranoj likovima iz bajki, i to ni više ni 

manje već bajki Ivane Brlić Mažuranić, Priče iz davnina. 

Tri su utrke u kojima su sudjelovati svi prijavljeni trkači koji dolaze iz raznih dijelova naše zemlje, a i 

šire. To su: Kosjenka, u dužini od 13 km i Regoč od 33 km, a za male sudionike prvi put je 

organizirana utrka Tintilinić, duga 1,5 km, koja je namijenjena djeci od 0 do 14 godina. 

Tijekom dana za sve natjecatelje i posjetitelje bila je osigurana bogata ugostiteljska ponuda i glazba za 

koju je bio zadužen DJ Ivan Magdić. 

 

7.6  Advent u Ogulinu 

„Advent u Ogulinu“ je manifestacija koja se održava s ciljem 

jačanja zajedništva i širenja ljubavi, humanosti i solidarnosti u 

vrijeme iščekivanja blagdana Božića u gradu Ogulinu. 

Započeo je u subotu, 1. prosinca, a završio je 11. siječnja 

2019. godine. U sklopu Adventa održana su brojna događanja, 

predstave, koncerti i radionice, doček Nove godine za male i 

velike.  

Ove godine Ivanina kuća bajke je u partnerstvu sa 

Turističkom zajednicom grada Zagreba, Hrvatskim 

željeznicama Putničkim prijevozom i tvrtkom Katapult 

komunikacije d.o.o. osigurala popust od čak 40% za posjet 

kući bajke. Potrebno je sačuvati i predočiti račune, kako bi se 

popust mogao ostvariti. 



 

 40 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
8
. 

g
o
d
in

e 
 

Po prvi puta u povijesti Ogulin je u vrijeme Adventa 

dobio klizalište. Svečano otvorenje upriličeno je na 

Crvenom igralištu. Mnoštvo malih i velikih Ogulinaca 

okupilo se kako bi svojim dolaskom uveličali otvorenje 

prvog ogulinskog klizališta, koje su mnogi željeli 

godinama. Ponavljali su to i večeras i uglavnom smo 

od svih mogli čuti samo riječi hvale za ovu inicijativu. 

Svečani program su otvorile ogulinske i samoborske  

mažoretkinje, kao i članovi Jagor benda, djevojčice 

koje su nastupale na humanitarnom koncertu Jagor u Ogulinu, te su za ovu prigodu posebno uvježbale 

božićni repertoar pjesama. Pozdravne riječi okupljenima uputila je direktorica Turističkog ureda Sonja 

Drašković, a simboličnim rezanjem vrpce klizalište je otvorio gradonačelnik Dalibor Domitrović. 

Svoj prvi nastup imali su i polaznici EP1 Tradicijske glazbene note u suvremenom ruhu pod vodstvom 

Joška Ćalete.  Program otvorenja vodio je Dubravko Dragičević, a medijski pokrovitelj je Radio 

Ogulin koji je direktno prenosio program otvorenja. Klizalište je bilo otvoreno do 13. siječnja 2019. 

godine. 

7.7  Auto utrka „Formula driver“  

U kolovozu je održana Međunarodna auto utrka na stazi Klek, Memorijal Ivica Kišasondi. Za 

natjecanje je prijavljeno 113 vozača koji su na probnoj vožnji imali prigodu isprobati stazu i pripremiti 

se što bolje za samu utrku. Na probnoj su vožnji tri vozila izletjela sa staze, na sreću, bez težih 

posljedica. 
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8 Posjeti i protokolarne aktivnosti  

8.1  Proštenje u Trošmari j i  

Župa Blažene djevice Marije od utjehe Trošmarija 30. lipnja i 1. srpnja 2018. godine slavila je svoje 

godišnje proštenje. Misu održanu 30. lipnja predvodio je mons. dr. Mile Bogović, umirovljeni biskup 

Gospićko senjski, nakon čega je upriličena procesija u kojoj su sudjelovali ogulinski gradonačelnik 

Dalibor Domitrović i njegov zamjenik Daniel Vukelja. Vjernike nije omela ni kiša koja se u tim 

trenucima spustila nad Trošmariju, a slavlje se nastavilo i idući dan misama u 9 i 11 sati te 

Euharistijskim klanjanjem u 18 sati. 

8.2  Otkrivanje biste Bernarda M. Luketića  

U Područnoj školi Zagorje u Ogulinu, u organizaciji Hrvatske bratske zajednice Odsjeka 2001 – 

Frankopan, Ogulin, 3. srpnja je otrivena bista Bernarda M. Luketića. 

Bernard M. Luketić, ugledni američki Hrvat porijeklom iz Zagorja Ogulinskog, bio je predsjednik 

Hrvatske bratske zajednice u Americi i znatno je utjecao na promidžbu Hrvatske i njezinog ugleda u 

svijetu. Svojim humanitarnim radom pomogao je hrvatskoj državi, a u vrijeme Domovinskoga rata 

zajedno je s članovima HBZ-a pružao materijalnu i financijsku pomoć hrvatskom narodu u domovini. 

Također je uložio velik trud u očuvanje hrvatske folklorne baštine među mnogim naraštajima 

hrvatskih iseljenika diljem SAD-a i Kanade. Zbog toga je njemu u čast posthumno otkrivena njegova 

bista u Područnoj školi Zagorje, Gornje Zagorje 13. Tom su činu nazočili članovi Hrvatske bratske 

zajednice iz Amerike i ogulinskog odsjeka Frankopan, na čelu sa predsjednikom Edwardom W. 

Pazom i dopredsjednikom Franjom Bertovićem, članovi uže obitelji Bernarda Luketića, predstavnici 

Hrvatske matice iseljenika, predstavnici grada predvođeni gradonačelnikom Daliborom Domitrovićem 

te učenici i djelatnici škole.   

8.3  Članovi Hrvatske bratske zajednice kod gradskih čelnika  

Gradonačelnik Dalibor Domitrović i njegovi zamjenici Daniel Vukelja i Ivana Salopek Šumonja su 2. 

srpnja u velikoj dvorani gradske vijećnice održali sastanak s članovima Hrvatske bratske zajednice iz 

Amerike kojima je predstavljeno novo vodstvo grada. Sastanak je bio prigoda da se razmjene iskustva 

i dogovore određeni daljnji koraci ka uspostavljanju suradnje. S članovima HBZ-a bili su i 

predstavnici Hrvatske matice iseljenika koji su potom obišli kulturne i prirodne znamenitosti grada.  
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8.4  Posjet ministra Olega Butkovića  

Ministar Oleg Butković je 12. srpnja posjetio Ogulin i u velikoj sali Gradske knjižnice i čitaonice 

održao sastanak na temu gradnje obilaznice Ogulina, nizinske pruge, dionica oko Karlovca, te 

projektima Hrvatskih cesta na području Karlovačke županije. Riječ je o ukupno 12 projekata.  

Sastanku u Gradskoj knjižnici i čitaonici nazočili su župan Damir Jelić, pročelnica Upravnog odjela za 

graditeljstvo i okoliš Marina Jarnjević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Željko Fanjak, 

predstavnik Razvojne agencije Karlovačke županije Krunoslav Kralj, direktor Hrvatskih cesta Josip 

Škorić sa suradnicima, direktor HŽ Infrastrukture Ivan Kršić, saborski zastupnik Tomislav Lipošćak, 

gradonačelnik Ogulina Dalibor Domitrović sa zamjenicima Danielon Vukeljom i Ivanom Salopek 

Šumonja, predsjednik Gradskog vijeća Željko Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin Mladen 

Stipetić, predsjednik Uprave tvrtke Bjelin Stjepan 

Vojinić, član Uprave i generalni direktor tvrtke Bjelin 

Boris Sobodić, generalni direktor tvrtke Monterra 

Dalibor Udovič, predstavnici tvrtke Semmelrock 

Željko Butina i Neven Tešić, predstavnici tvrtke 

Reneteh Danijel Franjković i Neven Tomašić, zamjenik 

gradonačelnika Grada Karlovca Ivan Mrzljak, načelnik 

Općine Saborsko Marko Bićanić, te načelnik Općine 

Rakovica Franjo Franjković. 

Nakon sastanka gosti su u pratnji domaćina obišli 

Poduzetničku zonu u Žegaru i Otoku Oštarijskom. 

8.5  Sastanak u Ministarstvu državne imovine  

U srpnju je organiziran sastanak u Ministarstvu državne imovine s ciljem da se dogovori slijed radnji 

koje je potrebno provesti kako bi se Gradu u vlasništvo prenijela državna imovina u bivšoj vojarni 

Sveti Petar, gdje će se osigurati lokacija za izgradnju novog dječjeg vrtića, te u Poduzetničkoj zoni 

Ogulin, gdje će se osigurati dodatan prostor za nove investitore. 

Sastanak je bio vrlo konkretan i plodonosan te je rezultiurao uspješnim prijenosom vlasništva nad 

zemljištem potrebnim za izgradnju novog dječjeg vrtića koje je parcelacijom izdvojeno od ostatka 

zemljišta bivše vojarne te je žurnim postupkom predano Gradu nakon čega je ovaj projekt prijavljen 

na natječaj za sufinanciranje iz EU fondova putem mjere 7.4.1. 

Što se Poduzetničke zone tiče, obzirom da su postojeća četiri velika investitora (Bjelin, Semmelrock, 

Reneteh i Monterra) gotovo u potpunosti popunili raspoloživo zemljište, a novi uputi novih investitora 

i dalje pristižu, to je gradonačelnik prema Ministarstvu državne imovine pokrenuo postupak prijenosa 

dodatnih 40 hektara državnog zemljišta koje graniči s Poduzetničkom zonom Ogulin. Ovime bi se 

zona povećala sa sadašnjih 90 hektara na ukupno 130 hektara zemljišta, čime bi postala jedna od 

najvećih u Hrvatskoj. 

Uz navedene teme na sastanku je raspravljano o dvije zemljišne čestice na području odlagališta Sodol 

koje su u vlasništvu države, koje ne koče postupak sanacije ovog odlagališta, ali koje je također 

potrebno riješiti kako bi se zaokružila cjelina i projekt u budućnosti uspješno okončao. 

8.6  Posjet razvojnom centru i  tehnološkom parku u Križevcima  

U srpnju su gradonačelnik Dalibor Domitrović, predsjednik Gradskog vijeća Željko Stipetić, direktor 

Poduzetničke zone Ogulin Mladen Stipetić i Denis Salopek posjetili su grad Križevce, odnosno 

područje njihove bivše vojarne u kojoj je pokrenut razvojni centar i tehnološki park. S obzirom da su 

Križevci s njihovom vojarnom prošli sličan put kakav predstoji Ogulinu s vojarnom Sveti Petar, cilj 
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posjeta bio je da domaćini prenesu posjetiteljima iz 

Ogulina svoja iskustva kako bi ih ovi eventualno 

primijenili na vlastitom slučaju. 

Osim informacija vezanih za prijenos vlasništva sa 

države na grad goste iz Ogulina zanimala su i iskustva 

vezana uz tehnološki park i razvojni centar. Jedna od 

ideja je da grad Ogulin u funkciji razvoja gospodarstva 

na prostoru bivše vojarne Sveti Petar pokrene 

poduzetnički inkubator i co-working centar. Temeljem 

iskustava iz Križevaca za ovakve sadržaje svakako ima 

interesa, no bitno je optimalno dimenzionirati veličinu prostora kako bi popunjenost bila 

zadovoljavajuća. 

8.7  Proslava Dana grada 

Dana 14. rujna održana je proslava Dana grada i blagdana Uzvišenja Sv. Križa. Sve je počelo u 10:00 

sati polaganjem vijenaca na Trgu hrvatskih rodoljuba. Od 10:30 sati upriličena je procesija i svečana 

misa u crkvi Svetoga Križa, a od 12:30 sati svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Ogulina, u 

Školskoj sportskoj dvorani. U večernjim satima, točnije od 20:00 sati, održan je koncert Puhačkog 

orkestra DVD-a Ogulin „145 godina s vama” i to u Parku kralja Tomislava. 

Idući dan u dvorištu Frankopanskog kaštela okupili su se brojni sugrađani i na taj način proslavili 518. 

rođendan našeg grada. Najmlađem posjetitelju Franji samo je dva tjedna. 

Mlada ogulinska grupa Sound source još je jednom dokazala svoje glazbeno umijeće i zasluženo su 

dobili veliki pljesak publike, a „Vatra“ je zapalila uglavnom one mlađe posjetitelje koji su nakon 

koncerta čekali u redu za poneku fotografiju i autogram. Lovci su pripremili gulaš, a ribiči fiš 

paprikaš. 
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8.8  Svjetski  dan turizma 

Dana 27. rujna održana je međunarodna proslava Svjetskog dana turizma na temu „Turizam i digitalna 

transformacija“ kojom se želi podići svijest o važnosti digitalnih tehnologija u razvoju turizma. 

Proslavi se ove godine priključio i Ogulin, u organizaciji Turističke zajednice grada Ogulina, a u 

suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem Ogulin i Sabinom Gvozdić, vlasnicom obrta za vođenje i 

pripovijedanje Živa riječ. 

Tom prilikom su građani Ogulina i okolice imali priliku poslušati predavanje na temu „Što znači biti 

turistički vodič?“. Predavanje je održano u konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta, a nakon 

njega je za turiste organiziran besplatan razgled grada, to jest vođena tura. 

8.9  Dani I lme De Murske 

U listopadu su održani IX Dane Ilme de Murske. Započeli su koncertom učenika Osnovne škole Ivane 

Brlić-Mažuranić Ogulin održanim u konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta. Idući dan, u 

petak, 26. listopada, održan je koncert Zagrebačkih solista. Manifestacija je završila u subotu, 27. 

listopada, projekcijom (F)ILMA, glazbeno-filmskog spektakla. Izvođači su još bili Ana Karla Sabljak, 

Danijel Vučić, Domagoj Vuković i drugi. 

 

8.10  Svečano obi l ježavanje nezavisnosti Turske  

Predstavnici grada Ogulina odazvali su se na svečano obilježavanje 95. obljetnice nezavisnosti 

Republike Turske, koju je već tradicionalno, organiziralo Veleposlanstvo Turske u Zagrebu. Svečanost 

je održana sinoć u hotelu Westin, u nazočnosti brojnih uzvanika iz društveno-političkog života 

Hrvatske, diplomatskog zbora akreditiranog u Zagrebu, brojne gospodarstvenike i veliki broj prijatelja 

Turske. 

Svečanosti su nazočile zamjenica gradonačelnika Ivana Salopek Šumonja i direktorica Ivanine kuće 

bajke Ankica Puškarić. 

8.11  Sastanak u Stalnoj služb i  Općinskog suda Karlovac u Ogulinu  

Gradonačelnik grada Ogulina Dalibor Domitrović i njegova zamjenica Ivana Salopek Šumonja 

prisustvovali su radnom sastanku koji je 7. studenog održan u prostorijama Stalne službe Općinskog 

suda Karlovac u Ogulinu. 

Sastanak je sazvao državni tajnik u ministarstvu pravosuđa Kristian Turkalj, koji je sudionike sastanka 

upoznao s aktualnostima u pravosuđu i organizacijom rada sudova, sukladno novom Zakonu o 

područjima i sjedištima sudova i Zakonu o sudovima koji stupaju na snagu 01. siječnja 2019. godine. 
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Sastanku su, osim gradskih čelnika, prisustvovali i voditelj sektora pravosudne infrastrukture u 

ministarstvu pravosuđa Danijel Žutić, predsjednik Županijskog suda u Karlovcu Ante Ujević, sutkinja 

suda u Ogulinu Marijanka Cindrić Županić i Boris Grgurić, odvjetnik iz Ogulina. 

Državni tajnik je izvijestio nazočne kako je u planu daljnji ostanak Stalne službe suda u Ogulinu, čime 

se građanima osigurava pravo na pristup sudu u njihovom gradu te se izbjegavaju troškovi povezani s 

odlaskom na sud izvan Ogulina, kako za stranke tako i za ostale sudionike u sudskim postupcima 

(suce, službenike, svjedoke, vještake, punomoćnike i dr). 

8.12  Obil ježena 27. obljetnica 143. ogulinske brigade  

Dana 11. studenog, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Trgu hrvatskih rodoljuba, obilježena je 

27. obljetnica nastanka 143. brigade Hrvatske vojske. Obilježavanju su nazočili gradonačelnik Dalibor 

Domitrović i njegovi zamjenici Daniel Vukelja i Ivana Salopek Šumonja, predstavnici Hrvatske 

vojske među kojima je bio i general Mate Pađan, predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata, 

te pripadnici 143. brigade. 

Nakon polaganja vijenaca u župnoj crkvi Sv. Križa župnik Josip Štefančić služio je svetu misu za sve 

poginule i umrle pripadnike brigade, a  potom je održana svečana sjednica u Pučkom otvorenom 

učilištu. Tom je prigodom  predsjednik Udruge veterana 143. brigade Milan Poljak podsjetio na njihov 

ratni put i zasluge u Domovinskom ratu, a nazočnima su se obratili general Mate Pađan i 

gradonačelnik Dalibor Domitrović. 

Obilježavanje su ove godine svojim nastupom uveličali članovi Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin i 

mažoretkinje Društva Naša djeca, te Pjevačkog društva Klek. Tako je ovogodišnja proslava bila 

sadržajnija, a na trgu kod Pučkog učilišta zajednički su članovi orkestra i mažoretkinja izveli nekoliko 

točaka i za nagradu dobili pljesak okupljenih pripadnika brigade i nazočnih građana. 

 

8.13  Dan sjećanja –  Saborsko 

Povodom obilježavanja 27. obljetnice razaranja Saborskog i pokolja civila, 12. studenog je u 

konferencijskoj dvorani POU Ogulin po prvi put održan Dan sjećanja – Saborsko. O ratnim 

strahotama svojim svjedočanstvima govorili su hrvatski branitelji Marija Matovina Mihalić i Stipe 

Matovina, a moderator je bio Dubravko Dragičević. 
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Bila je to prigoda kada smo se prisjetili svih strahota Domovinskog rata u ovom malom selu. Nakon 

svega na kraju su svi sudionici zapalili svijeće na Trgu hrvatskih rodoljuba. Organizator je bilo Pučko 

otvoreno učilište koje je na ovaj način evociralo uspomene na ove teške dane. 

8.14  Sjećanje na Vukovar  

Kao kao i svake godine tako i ove u Ogulinu je obilježavan Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. 

paljenjem lampiona na rubu nogostupa od policijske postaje do trga. 

8.15  Proslavljen peti rođendan Ivanine kuće bajke  

U Ivaninoj kući bajke je 13. prosinca proslavljen peti rođendan. Pozivu na proslavu odazvali su se 

predstavnici Ministarstva kulture, Turističke zajednice Zagreba, gradonačelnik Ogulina Dalibor 

Domitrović, njegova zamjenica Ivana Salopek Šumonja, te predstavnici tvrtki i ustanova sa kojima 

Ivanina kuća bajke uspješno surađuje. 

Pozdrave je, uime domaćina, nazočnima uputila ravnateljica Ankica Puškarić, nakon čega je 

prezentirala sve ono što je u posljednjih nekoliko godina učinjeno. Krenula je od samog početka, pa 

sve do današnjeg dana, a u tom vremenu značajno je rastao broj posjetitelja, ali i prihodi. 

Zadovoljstvo nije krio ni ogulinski 

gradonačelnik Dalibor Domitrović, 

istaknuvši kako je ovo vrijedna obljetnica, 

ali i vrlo vrijedan projekt za rad Ogulin, 

uputivši čestitke ravnateljici i svim 

djelatnicama Ivanine kuće bajke. 

Bilo je ovo jedno ugodno druženje, a već 

je nastavljeno radno poslije podne, jer su 

kuću bajke posjetila djeca iz Sisačko 

moslavačke županije. I u idućoj godini, 

istaknula je Ankica Puškarić, možemo 

očekivati velik broj posjetitelja, jer se 

prijave već sada primaju svakodnevno. 
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8.16  Popis protokolarnih aktivnosti  

Glavne protokolarne aktivnosti od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine popisane kronološki: 

02.07.2018.  Prijem delegacije Hrvatske bratske zajednice iz Amerike 

06.07. 2018.  Otvaranje međunarodne smotre folklora 

07.07.2018.  Doček hodočasnika Marijanskog zavjeta  

08.07.2018.  Proslava 27. obljetnice osnutka ZNG Klek 

09.07.2018.  Prijem članova TKD kluba  

12.07.2018.  Posjet ministra Olega Butkovića u Ogulin 

22.07.2018. In memoriam Ivica Cindrić – polaganje cvijeća i paljenje svijeća 

05.08.2018.  Protokol proslave Dana domovinske zahvalnosti  

22.08.2018.  In memoriam Željko Brozović polaganje cvijeća i paljenje svijeća 

29.08.2018.  Prijem sportaša Dorijana Salopeka i Miljenka Vučića 

30.08.2018. Prijem rukometašica RK Ogulin 

14.09.2018. Protokol proslave Dana Grada Ogulina 

01.10.2018. Proslava Dana Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

03.10.2018. Prijem djece Grada Ogulina povodom Dječjeg tjedna 

03.10.2018. Obilježavanje Dana srca 

08.10.2018. Dan neovisnosti RH – polaganje vijenaca 

13.10.2018. Proslava Dana Gimnazije Bernardina Frankopana Ogulin 

22.10.2018. Prijem djece produženog boravka Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić 

25.10.2018. Prijem dobrovoljnih darivatelja krvi 

31.10.2018. Polaganje vijenaca povodom Svih Svetih 

11.11.2018. Proslava osnutka 143. brigade HV Ogulin 

12.11.2018. Dan sjećanja na Saborsko  

17.11.2018. Dan sjećanja na Vukovar i Škabrnju 

02.12.2018. Otvaranje Adventa 

03.12.2018. Dan osoba s invaliditetom – posjet Udruzi Radost 

11.12.2018. Prijem Helene Dujmić – TKD klub 

20.12.2018. Prijem djece nezaposlenih roditelja povodom blagdana Božića 
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9 Ostale aktivnosti  

9.1  Javni radovi  

Grad Ogulin je u drugoj polovici 2018. godine objavio oglas za zapošljavanje putem programa Javnih 

radova i to na razdoblje od 6 mjeseci temeljem kojeg su u rujnu potpisani ugovori za zasnivanje 

radnog odnosa s 12 nezaposlenih osoba s područja grada Ogulina. Nezaposlene osobe su angažirane 

putem mjere Javni radovi koju provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ), na čiji natječaj se 

javio Grad Ogulin, a za radove čišćenja i uklanjanja raslinja, stabala, granja i sličnog s javnih i drugih 

površina na području Grada Ogulinu. Sredstva za njihove plaće su osigurana od strane HZZ-a. 

Ciljne skupine za javne radove, temeljem uvjeta od HZZ-a, bile su dugotrajno nezaposlene osobe, 

osobe s invaliditetom, stariji od 50 godina, hrvatski branitelji, korisnici zajamčene minimalne naknade, 

osobe romske nacionalne manjine, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji udovci ili roditelji bez 

upisanog drugog roditelja te ostale posebne skupine i teže zapošljive osobe. 

Gradu Ogulinu su partneri na projektu Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin, Stambeno komunalno 

gospodarstvo d.o.o. Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin, Zavičajni muzej Ogulin, a vrijednost 

projekta iznosi 300 tisuća kuna. 

9.2  Monografi ja „Poginul i hrvatski  branitel j i  

iz Domovinskog rata Karlovačke županije “  

„Poginuli hrvatski branitelji iz Domovinskog rata Karlovačke županije“ naziv je monografije koja je u 

listopadu predstavljena u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin. Predstavljanju su nazočili supruge, djeca 

i roditelji poginulih hrvatskih branitelja, koje je pozdravila predsjednica Udruge obitelji poginulih 

hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Karlovačke županije Anđa Perak, istaknuvši da je ideja o 

monografiji postojala od osnutka udruge. 

Organizatori su zahvalili domaćinima na pomoći u realizaciji stvaranja knjige, a posebno ogulinskoj 

Udruzi udovica i Hrvatskom časničkom zboru. 

Program su svojim izvedbama uveličali članovi vokalnog ansambla KUD-a Klek. 
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9.3  Predstavl jen model uvođenja plinskog grijanja  

Kako je bilo navedeno u prethodnom izvještaju, nakon što je u svibnju, s ciljem da se riješi problem 

grijanja u gradskim naseljima, u gradskoj upravi je održan sastanak predstavnika Grada, tvrtke 

Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o., tvrtke Montcagin-plinara d.o.o. i tvrtke RWE Plin d.o.o., u 

kolovozu u vijećnici Grada Ogulina održan je sastanak predstavnika ovih tvrtki i stanara s adrese 

Vijenac Ive Marinkovića 16. 

Problem vlasnika stanova u naselju Vijenac Ive Marinkovića nastao je zbog dugogodišnjeg neulaganja 

u sustav grijanja, u kotlovnicu i toplovod, zbog čega je sustav dotrajao i zastario, stvara velike gubitke 

i troškove, a uz to postoji velika opasnost da će tijekom sezone grijanja dolaziti do kvarova, pa i većih 

za čije otklanjanje će biti potrebno i više dana, a za to vrijeme se stanari priključeni na zajedničku 

kotlovnicu smještenoj u podrumu središnje zgrade (tzv. „rakete“) ne bi mogli grijati. 

Znatan broj stanara naselja Vijenac Ive Marinkovića već su si riješili grijanje u vlastitom aranžmanu, a 

sastanak je sazvan s vlasnicima stanova na ulazu broj 16 iz razloga što je na ovom ulazu tehnički 

najjednostavnije izvesti predloženi sustav grijanja. 

Predstavnici tvrtki Montcogim Plinara d.o.o i RWE Hrvatska d.o.o. predložili su tehničku varijantu 

grijanja putem manje plinske kotlovnice koja bi služila isključivo stanarima na ovom ulazu u zgradu. 

U slučaju prihvatljivosti ovog pilot projekta isti model bi bio primijenjen i na ostalim zgradama, 

naravno ako vlasnici budu zainteresirani. To znači da bi svaki ulaz imao svoju kotlovnicu na plin. 

Promjena energenta i opreme provela bi se po ESCO modelu, što znači da bi se iz ušteda ostvarenim 

na troškovima energenta financirala ugradnja nove opreme. Jeftiniji energent i manji gubici energije 

značili bi manje račune za grijanje pa bi se iz razlike u cijeni, odnosno iz ušteda na energentu, 

otplaćivao kredit kojim se financirala ugradnja nove opreme. 

Predstavnici distributera plina su predložili dva modela; varijantu A i B. U varijanti A bi se investiralo 

u priključak plina i kotlovnicu koja bi se spojila na postojeći razvod po stanovima. U varijanti B bi se 

investiralo u priključak plina, kotlovnicu, razvod po stanovima, nove radijatore i kalorimetre. U 

varijanti A se predviđa da bi mjesečne rate vlasnicima stanova bile za 20% manje u odnosu na 

dosadašnje. U drugoj varijanti, koja je tehnički bitno zahtjevnija za izvedbu, mjesečne rate bi bile za 

5% veće u odnosu na dosadašnje. U obje varijante ove tarife bi vrijedile 12 godina, odnosno do kraja 

otplate kredita, a nakon toga bi kao trošak preostao samo energent i održavanje sustava, što bi značilo 

upola manje režije od dosadašnjih. Predviđeni vijek opreme je najmanje 20 godina. 

Svakako najpovoljnija varijanta je da vlasnici stanova gotovinom financiraju izvedbu novog sustava 

grijanja jer bi u tom slučaju odmah od početka plaćali samo trošak energenta. 

9.4  Zelena čistka  

Grad Ogulin se uključio u akciju Zelena Čistka koja se provodila 15. rujna 2018. godine. U ovoj 

najvećoj međunarodnoj kampanji zaštite okoliša sudjelovali su, u sklopu Svjetskog dana čišćenja 

(World CleanUp Day), volonteri iz 150 zemalja svijeta. 

World Cleanup Day započeo je 15. rujna 2018. godine u 10 sati u Novom Zelandu, a s izlaskom Sunca 

u svakoj vremenskoj zoni volonteri su prenosili zeleni val u svojim zemljama. Akcija je obuhvatila sve 

24 vremenske zone te je završila 36 sati kasnije na Havajima. 

Cilj akcije je okupiti 5% ukupnog stanovništva Republike Hrvatske, očistiti cijelu Hrvatsku od otpada 

u samo jednom danu i promijeniti sliku Hrvatske te tako utjecati na podizanje svijesti građana o 

problemu neodgovornog odnosa prema otpadu. 
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10 Završna riječ  

U osvrtu na 2018. godinu treba reći da je kriza vlasti koncem godine pokvarila sve ono što je bilo 

dobro. Oko 60 milijuna vrijedni projekti prijavljeni su na razne natječaje. Velik dio njih isprojektiran i 

pripremljen je tijekom 2018. godine, a istaknuti treba sanacija odlagališta Sodol, reciklažno dvorište, 

sortirnicu, dogradnju vrtića, uređenje Poduzetničke zone, uređenje ceste oko jezera Sabljaci, uređenje 

zgrade Pučkog otvorenog učilišta, produženi boravak. Provedba projekata je zaustavljena upravo zbog 

krize vlasti, odnosno zbog neusvajanja rebalansa proračuna za 2018. godinu i nedonošenja proračuna 

za 2019. godinu. Retencija Ogulin i Obilaznica Ogulina su projekti koji su započeti još prije, ali su 

dugo stagnirali, puno rada i truda je trebalo uložiti kako bi ovi projekti dobili zamah i krenuli u 

realizaciju.  

U 2018. godini mogu biti zadovoljan radom Pučkog otvorenog učilišta i Turističke zajednice, te 

otvaranjem 200 novih radnih mjesta u gospodarstvu. Vjerujem da će se taj trend nastaviti i da će se 

Poduzetnička zona i dalje puniti investitorima i radnim mjestima. 

Ono dobro u 2018. godini što treba spomenuti je prvo ogulinsko klizalište i Zlatni mikrofon Radio 

Ogulina, a loše je svakako kriza vlasti i nedonošenje proračuna. Planiran je na razini 72,1 milijun 

kuna, a trebalo je njime smanjiti prirez sa 10 na 5 posto, planirali smo povećati naknadu za 

novorođenčad, planirali završiti zgradu Pučkog učilišta i za sport, gradnju kanalizacije u 

Poduzetničkoj zoni, rekonstrukciju i gradnju pojedinih ulica. Sve to je stopirano, a neki projekti su i 

potpuno zaustvaljeni. Očito je nekom bilo u cilju da se to ne realizira. Očito je riječ o opstrukciji sad 

već bivših predsjednika i zamjenika predsjednika Gradskog vijeća. I HDZ je mogao sazvati sjednicu 

na zahtjev njihove trećine vijećnika, no nisu to učinili. Ja sam proračun predložio, a Gradsko vijeće ga 

je trebalo prihvatiti, ili odbiti. 

Na kraju se zahvaljujem gradskim vijećnicima, djelatnicima gradske uprave, poduzeća i ustanova i 

svim građanima Grada Ogulina na razumijevanju i podršci koju su pružili da bi naš Ogulin postao što 

bolji, ugodniji i kvalitetniji za život svim stanovnicima našeg grada. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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11 Prilozi 

11.1  Popis odluka ,  zaključaka i r ješenja  

1. Iskaz interesa za uklanjanje nepropisno odbačenog otpada, 

2. Sporazum o zajedničkoj nabavi i korištenju mobilnog reciklažnog dvorišta, 

3. Odluka da se Rupčić d.o.o. iz Ogulina, Žegar VI/37, umanji iznos komunalne naknade, 

4. Odluka o davanju na korištenje zamjenskog poslovnog prostora  

(Udruzi antifašističkih boraca i antifašista grada Ogulina) 

5. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (Lovačko društvo “Klek” Ogulin ) 

6. Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora  

(APIS zajednički ugostiteljski obrt Ivan Salopek i Alen Puškarić)  

7. Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora  

(Prima vl. Zdenke Trbović Janjanin iz Drežnice) 

8. Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli sredstava Proračuna  

za sufinanciranje očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine, 

9. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje  

očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine 

10. Odluka o davanju stana u najam Nevenki Danojević iz Ogulina, 

11. Odluka o davanju stana u najam Simi Kosanoviću iz Jasenka, Vrelo 153, 

12. Odluka o davanju stana u najam Josipu Sabi iz Ogulina, Bukovnik 14, 

13. Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora, 

14. Izvedbeni program zimske službe za 2018./2019. godinu, 

15. Iskaz interesa za uklanjanje nepropisno odbačenog otpada 

16.  Odluka o oročavanju novčanih sredstava 

17. Rješenje o ne odobravanju uporabe grba Grada Ogulina Udruzi za poticanje kreativnosti i razvoj 

nezavisne kulture „CATHARSIS“, sa sjedištem u Ogulinu, Petra Preradovića 1, 

18. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u osnovnim 

školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2018./2019. 

19. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih 

škola s prebivalištem na području Grada Ogulina za školsku godinu 2018./2019., 

20. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija  

učenicima i studentima Grada Ogulina za školsku/akademsku godinu 2018./2019. 

21. Odluka o godišnjem popisu imovine i obveza 

22. Odluka o broju stipendija za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini 2018./2019. i visini mjesečne stipendije 

23. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini 2018./2019. 

24. Odluka o raspodjeli neiskorištenih stipendija u školskoj/akademskoj godini 2018./2019. 


